Zápis z jednání RPK a Předsednictva SCHH, konaném dne 1. 2. 2012 v Ostrovačicích
Přítomni: Hana Drábková, MVDr. Jaroslav Dražan, MVDr. Josef Živníček, Ing. Veronika Kutilová, Ing. Milan Řehák, Pavel Studnička, Jana Kuchařová, Blahoslav Políček
1. Závěry z Valné hromady
Účetnictví a změna disponentů s bankovním účtem – účetnictví bude vzhledem ke změně sídla svazu smluvně zajišťováno pracovníky ASCHK ČR v Písku. Disponenty s bankovním účtem jsou nově J. Dražan a V. Kutilová. 
J. Dražan informoval o metodice měření KVH. Na webu bude zveřejněn informační článek na toto téma. 

2. ME 2012

J. Dražan a M. Řehák informovali o negativním vývoji na DS Pardubice a samotném závodišti. Z vedení odvolán téměř kompletní management a technický personál, včetně lidí, kteří měli garantovat zajištění ME. V návaznosti na nemožnost jakýchkoliv garancí se nepodařilo sehnat dostatečné množství sponzorských darů potřebných pro zajištění organizaci ME. Situace v DS Pardubice je nyní nepřehledná a nestabilní, DS nemá dosud zajištěny smlouvy s obchodními partnery a přistupuje k rušení některých již naplánovaných akcí. 
Vzhledem k nestabilním podmínkám ve vedení DS Pardubice není možné zajistit technické zabezpečení a smluvní podmínky s obchodními partnery pro pořádání ME haflingů. Díky časové tísni vyvolané změnami v DS vznikla situace, kdy již není možné garantovat seriózní zajištění financování a marketingu akce z vlastních zdrojů, z čehož vyplývá, že Předsednictvo SCHH bude celou záležitost konzultovat FEH a doporučovat akci přesunout do jiné země nebo zrušit. Po dohodě s vedením FEH bude zveřejněn výsledek jednání.

3. Akce v roce 2012
Předsednictvo a Rada PK stanovily předběžné termíny konání jednotlivých chovatelských akcí. O konání sportovních akcí informovali jejich pořadatelé.
Přehled těchto akcí bude zveřejněn na webu a v časopisu Koně a bude průběžně aktualizován.

MČR Hodějice – soutěže zůstanou v podobném rozsahu jako v předchozích letech. Nutné upravit přepočty bodů pro kombinované disciplíny tak, aby celkové výsledky byly odpovídající výsledkům v  dílčích disciplínách. V letošním roce je plocha pro soutěže zatravněna, boxy budou zajištěny mobilní. V případě nutnosti zrušení kvůli počasí bude soutěž uspořádána o týden později v Hradci nad Moravicí.
Pardubice, výstava Koně v akci – vyhlášen bude opět Národní šampionát mladých klisen s odděleným vyhlášením vítězky českého chovu, dále přehlídka hřebců. 

4. Zkoušky výkonnosti
Budou upraveny podmínky ZV. Úprava se bude týkat:
a) vzdálenosti skoků při skoku ve volnosti – bude upravena na 9,0 – 9,7 metru s podmínkou, že během zkoušky nebude vzdálenost měněna.

b) nahrazení ZV chovatelskou kvalitou – tento článek bude kompletně vypuštěn a doplněn do podmínek Akceleračního programu. 
5. Různé

Rada plemenné knihy upozorňuje chovatele, že plemenný hřebec Docs Sunfire plemene paint horse, který byl nedávno zavádějícím způsobem nabízen k připouštění jako licentovaný pro plemeno hafling, není a nebude oficiálně uznán jako plemeník pro klisny hafling. 
RPK schválila úpravu přepočtu bodů ze zahraničního hodnocení. Kategorie IIA byla rozdělena na IIA a IIA+. Aktualizovaný přehled bude zveřejněn na webu.

Majitel plemenného hřebce 659 Norek doložil kompletní čtyřgenerační původ a hřebec tedy může získat povolení k plemenitbě pro rok 2012.

RPK obdržela žádost majitele klisny Gvalla po Allegro o zápis do PK na základě zahraničního hodnocení. Klisna byla v PK na Slovensku uchovněna s hodnocením 7,5 bodu, zároveň má vykonány ZV. RPK souhlasí se zápisem klisny Gvalla do PK s hodnocením 7,5 bodu, ZV jsou jí uznány. Po doplnění 5. generace původu může být klisna přeřazena do HPK.

RPK obdržela žádost majitele klisny Valisa po Nussbach o zápis do PK na základě zahraničního hodnocení. Klisna byla v PK v Rakousku uchovněna s hodnocením 7,8 bodu. RPK souhlasí se zápisem klisny Valisa do PK s hodnocením 7,8 bodu. Po doplnění 5. generace původu může být klisna přeřazena do HPK.

RPK připraví pro ÚEK metodiku značení % arabské krve do potvrzení o původu u nově registrovaných hříbat, která mají 6 kompletních generací původu.

U klisen zapisovaných do PK bude od letošního roku v případě kompletního původu % arabské krve zapisováno do Potvrzení o původu přímo členem RPK.

% OX je možné doplnit u koní s kompletním původem do 6. generace také do PK-online.

Klisny 38/267 Laura a 30/578 Šarlota byly na základě doplnění původu přeřazeny z PPK do PK.

Výsledky prvních tří umístěných z Národního šampionátu mladých klisen budou od roku 2012 zapisovány těmto klisnám do Průkazu koně.

Ročenka o chovu haflingů v ČR již nebude vydávána. Důvodem je dostupnost veškerých informací o chovu na webu SCHH. 

Stewardi – M. Daťková splnila díky ukončení vysokoškolského veterinárního vzdělání podmínky, které RPK ukládá členům hodnotitelské komise. V případě potřeby tak bude počínaje rokem 2012 M. Daťková jmenována RPK na jednotlivé svody plnoprávným členem hodnotitelské komise. 
Zbývající dvě stewardky – R. Volková a B. Remeňová budou přezkoušeny z teoretických i praktických znalostí na svodu v Kuchařovicích.

Firma FITMIN nabídla vedení SCHH zvýhodněné podmínky pro odběr svých výrobků pro členy SCHH. Po vyjednání bližších podmínek bude zveřejněn systém uplatnění slev.

Zapsala:
V. Kutilová, 1. 2. 2012
