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KONĚ V AKCI: Dětský program

Pardubice, 26. srpna 2016 - Letošní téma výstavy Koně v akce sice zní Koně a sport, pořadatelé ale mysleli i na nejmenší návštěvníky. V rámci programu připravili hned několik stanovišť pro děti, kde se můžou seznámit nejen s koňmi, ale také si vyzkoušet celou řadu dovedností. A především kde si užijí spoustu zábavy. 

Po areálu závodiště bude rozmístěno hned několik stanovišť, kde budou děti moci soutěžit a hrát si. Vyzkoušet si mohou třeba parkur na koních na tyči nebo házení podkovou. Užít si mohou i atmosféru divokého západu. Na pár dnů se totiž část dostihového závodiště promění v indiánské městečko, jemuž budou nablízku i kovbojové a westernové ježdění. V neděli tu bude postavena i keltská vesnička s ukázkami života našich dávných předků. 

Veselý bude karneval na koních. Ten se uskuteční v neděli od 12 hodin v cílové rovině a budou při něm vyhlášeny nejlepší masky v kategorii dětí, žen i mužů, a také masky skupinové a společné pro koně a jezdce. 

Pokud malí návštěvníci budou mít chuť učit se něčemu novému, můžou vyrazit do „školy chladnokrevníků“. Instruktoři je tu naučí starat se o koně a pomůžou jim vyzkoušet si třeba práci koněm při manipulaci s kládou apod. Děti se mohou vyšvihnout i do sedla – připraveny jsou projížďky na koních o.s. Apolenka. 

Ale program pro děti nebude jen o koních. K vidění budou i další zvířata – třeba ovce nebo psi. 

www.pardubice-racecourse.cz; www.vpcp.cz 
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