CEM předvede špičkové závodníky i zábavnou show 
V září se v české premiéře uskuteční závody Czech Equestrian Masters (CEM), které kombinují vrcholový sport a zábavnou show. Na jedné straně tak diváci zažijí atmosféru profesionálních závodů, kdy změří síly česká drezurní i parkurová špička a dětští závodníci na ponících, ale také se mohou těšit na bohatý doprovodný program, který se celý zaměřuje na koně. 
„Podobné akce jsou velmi oblíbené v zahraničí, například v Německu. Rozhodli jsme se jimi inspirovat a ukázat i divákům v Česku, že jezdecký sport na nejvyšší úrovni může být spojený se zábavou, aby si výsledný zážitek užili jezdci stejně jako nejezdci a diváci, kteří nemusejí být zrovna odborníky na drezuru či parkur. Předvedeme například proměny jezdectví a využívání koní v průběhu staletí nebo plemeno miniaturních amerických koní,“ říká Martin Pecka, který je spolu s Tomášem Vášárym spoluzakladatel a organizátorem CEM.
CEM se konají v areálu Jezdecké společnosti Equitana v Martinicích nedaleko Prahy, a to 8.-11. září. Hlavní část soutěže i doprovodného programu proběhne v sobotu a v neděli. Vstupné na akci je zdarma.

„Martinice patří k českým top jezdeckým areálům, osvědčily se už mnohokrát při soutěžích v minulých letech nejen zázemím pro závodníky, ale také celkovou přátelskou atmosférou. Chceme, aby CEM byly nejen události, která propojí závodníky v drezuře a parkuru, ale aby se i začínající jezdci mohli na jednom místě potkat se svými vzory mezi závodníky,“ říká Tomáš Vášáry.
Jezdecký festival
Do Martinic se podle všeho těší i oslovení profesionální jezdci. Mimo jiné proto, že se zde uskuteční netradiční týmová soutěž. „Očekávám opět kvalitní organizací celých závodu, jak jsme od Martinic zvyklí, a doufám, že netradiční spojení skokových a drezurních závodů přinese krásnou atmosféru. Myslím, že týmová soutěž bude zajímavým zážitkem jak pro jezdce, tak pro diváky,“ myslí si například Jiří Luža, přední český závodník ve skocích.

„Na CEM se velmi těším a jsem přesvědčená, že pro jezdecký sport, zejména pro ten drezurní, bude tato akce velkým přínosem. Díky spojení se skokovými závody si zajisté užijeme skvělou atmosféru a mnohem více diváků, než jsme za normálních okolností zvyklí, a zábavná show účast diváků ještě více podpoří.  Týmová soutěž bude jistě pro všechny zúčastněné zajímavým zpestřením a zároveň jakýmsi stmelením soutěžících v jednotlivých disciplínách,“ tvrdí úspěšná drezurní jezdkyně Tereza Hábová. 
„Pro laiky i odborníky bude zábavné sledovat ve větší dynamice menší startovní pole, ale více disciplín a také soutěže pony na té nejvyšší úrovni s nejlepšími jezdci. Bude to takový jezdecký festival a ty mají vždy výbornou diváckou kulisu,“ přidává svá očekávání parkurová jezdkyně Michaela Refková. Že je myšlenka spojit vrcholovou drezuru a vrcholový parkur do jedněch závodů je „skvělá myšlenka“ i podle Hany Vášáryové, která bude soutěžit v drezuře.
Dětští závodníci mají jasno

Velká očekávání mají i dětští závodníci. „Týmová soutěž je super, přál bych si být v týmu třeba s Alešem Opatrným, Bárou Tomanovou nebo Ondrou Zvárou. Líbí se mi, že CEM spojil tři disciplíny v jedny závody a že můžu ukázat divákům, kteří chodí na drezuru, že i pony sport je velká zábava. Taky se moc těším, že poznám nové závodníky z ostatních disciplín,“ říká devítiletý Viky Skutecký. Také podle stejně staré Magdaleny Heldové  se mají diváci v pony kategorii na co těšit. „Hlavně uvidí, že jsou pony lepší sportovci, než velcí koně!“ říká s úsměvem.

Více informací o CEM včetně kompletního programu celé soutěže najdete na www.czechequiestrianmastres.cz
