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jezdecký tým prague lions ZAMÍŘIL na víkend DO ŘÍMA - PRO POTVRZENÍ ÚČASTI NA PRAGUE PLAYOFFS 2018
Praha 6. září - Potvrdit pozici mezi účastníky galashow světového parkuru Prague PlayOffs 2018 v O2 areně, to je cíl jezdeckého týmu Prague Lions pro víkendový závod Global Champions v Římě. Italská metropole hostí v pořadí patnácté kolo z celkových sedmnácti ve dnech 7. až 9. září. Tým Prague Lions budou zastupovat Anna Kellnerová, Peder Fredricson a Niels Bruynseels.
Global Champions League v Římě je jednou z posledních příležitostí nasbírat co nejvíce bodů do hodnocení týmové soutěže Global Champions League, a to nejen pro Pražské lvy, ale také pro dalších 18 celků startujících v této sérii.
Českou reprezentantku Annu Kellnerovou, Švéda Pedera Fredricsona a belgického jezdce Nielse Bruynseelse čeká první pětihvězdový parkur v pátek 7. září půl hodiny po poledni a jeho překážky budou dosahovat výšky do 145 centimetrů. Poté již bude od 15.45 hodin následovat první kolo ligové soutěže s výškou do 155 centimetrů.
Druhá a zároveň rozhodující část ligového klání je na programu o den později od 12.45 hodin. Kurz stavitele Uliana Vezzaniho bude mít nejvyšší možnou obtížnost do 160 centimetrů stejně jako hlavní soutěž Longines Global Champions Tour pro jednotlivce, kterou je Grand Prix. Ta odstartuje v týž den od 16.30 hodin.
Individuální seriál LGCT čeká již jen finálové kolo, které se pojede tradičně v katarské metropoli Dauhá během druhého listopadového víkendu. Šestnáct nejlepších jezdců jednotlivých mítinků pak postoupí do prosincové Super Grand Prix v Praze. Známe už čtrnáct účastníků. V Praze nebude chybět Brit Scott Brash, Edwina Topsová-Alexanderová z Austrálie, belgický jezdec Gregory Wathelet, britský reprezentant Ben Maher, nizozemský jezdec Harrie Smolders, Kolumbijec Carlos Lopez, člen Prague Lions Peder Fredricson ze Švédska, Belgičan Nicola Philippaerts, Shane Breen z Irska, Sameh El Dahan z Egypta, německý jezdec Daniel Deusser, Ital Alberto Zorzi, Ludger Beerbaum z Německa a nizozemský zástupce Frank Schuttert.
Týmové klání GCL zažije svůj vrchol až během galashow světového parkuru Global Champions Prague PlayOffs. Ta proběhne od 13. do 16. prosince v pražské O2 areně. Do takzvaného Super Cupu postoupí šestnáct nejlepších družstev z bodování série. Aktuálně drží vedení jezdci z London Knights, druzí jsou zástupci Valkenswaard United a na třetím místě najdeme Rome Gladiators. Prague Lions jsou dvě kola před koncem sezony na desátém místě, a tak se mohou fanoušci v Praze těšit i na jejich starty. 
Podrobnosti o Global Champions najdete na stránkách www.gcglobalchampions.com. Více informací o Prague PlayOffs je na adrese www.pragueplayoffs.com, kde je také odkaz na předprodej vstupenek. Ty jsou k dostání již od 490 Kč.

Zajímavosti z výsledků
Global Champions League - pořadí po 14. závodě: 1. London Knights 304, 2. Valkenswaard United 286, 3. Rome Gladiators 225, 4. Shanghai Swans 221, 5. Miami Celtics 214, 6. Montreal Diamonds 209, 7. Scandinavian Vikings 199, 8. Madrid in Motion 193, 9. St. Tropez Pirates 186, 10. Prague Lions 174, 12. Doha Fursan Qatar 169, 13. Monaco Aces 159, 14. Paris Panthers 148, 15. Cannes Stars 125, 16. Chantilly Pegasus 122, 17. New York Empire 114, 18. Hamburg Giants 106, 19. Cascais Charms 103.

Longines Global Champions Super Grand Prix v rámci Prague PlayOffs 2018 - kvalifikovaní jezdci - Mexico City: Scott Brash (V. Brit.), Miami Beach: Edwina Topsová-Alexanderová (Aust.), Šanghaj: Gregory Wathelet (Belg.), Madrid: Ben Maher (V. Br.), Hamburk: Harrie Smolders (Hol.), St. Tropez: Carlos Lopez (Kol.), Cannes: Peder Fredricson (Švéd.), Cascais: Nicola Philippaerts (Belg), Monako: Shane Breen (Ir.), Paříž: Sameh El Dahan (Egypt), Chantilly: Daniel Deusser (Něm.), Berlín: Alberto Zorzi (It.), Londýn:  Ludger Beerbaum (Něm.), Valkenswaard: Frank Schuttert (Niz.).

Největší akce světové série v parkurovém skákání – Global Champions Prague PlayOffs 2018 – se uskuteční v Praze. Premiéra prestižní soutěže za účasti elitních jezdců a koní světa bude v O2 areně od 13. do 16. prosince letošního roku. Jejím organizátorem je Czech Equestrian Team.
Vstupenky na galashow světového parkuru jsou v prodeji v síti Ticketportal.cz. 
Odkaz na stránku on-line předprodeje najdete na adrese www.pragueplayoffs.com.


ZÁKLADNÍ INFORMACE
Název: 			Global Champions Prague PlayOffs
Termín: 			13. – 16. prosince
Dějiště: 			O2 arena, Praha
Účast: 			16 nejlepších týmů světa
Prodej vstupenek: 	od 26. března, Ticketportal.cz


• LGCL – Longines Global Champions Tour je prestižní světová série pořádaná v největších světových destinacích včetně Mexico City, Monaka, Miami Beach, Šanghaje, Londýna, Paříže, Říma nebo v katarského Dauhá. V průběhu roku se uskuteční 16 kol v rámci Velkých cen jednotlivých závodních mítinků. Do vrcholných soutěží, v nichž je možné sbírat body do žebříčku, postupuje vždy nejlepších 25 jezdců z dílčích kvalifikací.  Vítězové pak získají právo startovat v Super Grand Prix při Global Champions Prague PlayOffs . (www.globalchampionstour.com)
• GCL - Global Champions League je týmová soutěž pořádaná souběžně s Longines Global Champions Tour. V průběhu roku se uskuteční 16 kvalifikačních kol, ze kterých se probojuje šestnáct nejlepších týmů do tzv. Super Cupu během Global Champions Prague Playoffs. Dvanáct z nich se utká první den ve čtvrtfinále, čtyři nejlepší postupují rovnou do semifinále, kde se potkají s osmičkou postupujících. Finále Super Cupu je otevřené již pouze pro šest nejúspěšnějších celků.  (www.globalchampionsleague.com)
• CET – Czech Equestrian Team je akciovou společností, která vznikla s myšlenkou podpořit rozvoj jezdeckého sportu v České republice. Na prvním místě je pro společnost podpora talentovaných sportovců, lidí i koní, a také propagace jezdectví mezi laickou veřejností. V roce 2018 se poprvé stává spolupořadatelem Global Champions Prague PlayOffs. (www.c-e-t.cz)
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