Výzva členů SCHČT , chovatelů a přátel ČT
Členové SCHČT, chovatelé a přátelé ČT vyzývají všechny orgány činné a zodpovědné za vedení plemenné knihy ČT k respektování naší výzvy.
Požadujeme, aby vedením plemenné knihy ČT byla opětovně pověřena ASCHK ČR, tak jak tomu bylo v minulosti a nikdy nedošlo k situaci, kdy chovatelům tohoto nejpočetnějšího teplokrevného plemene nebyly vyplaceny dotace, tak jak se to stalo chovatelům ČT za rok 2017 a zřejmě i stane za rok 2018.
Chceme, aby UCHS (uznaným chovatelským sdružením) plemenné knihy ČT byla ASCHK ČR, a ne žádný spekulativně vznikající spolek, či jiná organizace, přičemž my, chovatelé, chceme nadále chovat plemeno český teplokrevník.
Nechceme již žádné dohady, napadání, urážení, kastování a jiné nechutnosti, kterým jsme byli mnohdy nuceni přihlížet, či je poslouchat, nebo číst, jelikož nám jde pouze o chov a úspěšnou budoucnost našeho plemene, které nadále chceme chovat, a jedinou organizací, které věříme, je ASCHK ČR, která zaštiťuje 11 plemenných knih, kde problémy tohoto rázu nikdy nevznikly.
Doufáme, že úředníci MZe ČR, Prezidium ASCHK ČR, ČPI (České plemenářské inspekce), ÚEK (Ústřední evidence koní) a předsednictvo SCHČT, případně ti, kteří se cítí být předsednictvem SCHČT, pochopí naši situaci, v které nás zajímá pouze chov našeho plemene!
Věříme, že slovo chovatelů tohoto krásného hospodářského zvířete bude mít náležitou váhu u kompetentních orgánů a především úředníků MZe ČR při udělování vedení UCHS PK ČT (uznaného chovatelského sdružení plemenné knihy český teplokrevník).
Toto vše stvrzujeme svými jmény a podpisy (případně i adresami).
Ti, kteří nejsou se současnou situací spokojeni, nechť podepíší dokument a zašlou naskenovaný emailem na info@aschk.cz, případně poštou na adresu ASCHK ČR v Písku. 
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