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Jezdecký tým Prague Lions na startu Global Champions v Cannes se dvěma Čechy

Praha 7. června - Oba čeští jezdci týmu Prague Lions – Anna Kellnerová a Aleš Opatrný – se představí během sedmého mítinku seriálu parkurových závodů Global Champions. Ten se koná ve dnech 7. – 9. června v jihofrancouzském Cannes. Někteří účastníci se tak po šestém kole, které se konalo nedaleko St. Tropez, přesunuli se svými koňmi jen o pár desítek kilometrů.

Předešlé kolo hostilo o týden dříve letovisko Ramatuelle nedaleko St. Tropez, odkud je to do Cannes jen přibližně 70 kilometrů. Takže jezdce, kteří mají oba zmíněné mítinky ve svém závodním itineráři, čekal jen krátký přesun. 
Patří k nim Anna Kellnerová, která se v Cannes bude prezentovat v barvách Pražských lvů, stejně jako její týmový kolega Belgičan Niels Bruynseels. Sestavu doplní druhý z českých zástupců v týmu Prague Lions Aleš Opatrný.
Poprvé nastoupí jezdci do soutěže družstev Global Champions League ve čtvrtek 7. června od 20.30 hodin. To je na programu zahajovací kolo s překážkami do 155 centimetrů. Druhé dějství mohou sledovat diváci v sobotu 9. června od 18.15, kdy budou týmy bojovat o body do žebříčku na překážkách vysokých 160 centimetrů. 
Maximální obtížnost bude mít rovněž soutěž Grand Prix – další z vrcholů závodů, který je připravený na sobotu v 21.45 hodin a počítá se do hodnocení jednotlivců v rámci Global Champions Tour. Stavitelem všech soutěží, které jsou prověrkou i pro absolutní parkurovou špičku, bude Ital Uliano Vezzani.
V obou sériích, jak týmové, tak individuální, jde o postup do Prague PlayOffs. Ve dnech 13. – 16. prosince se při galashow světového parkuru v Praze předvede šestnáct nejlepších týmů z GCL. Čeká je finále při takzvaném Super Cupu Prague PlayOffs. Na programu bude také speciální soutěž Super Grand Prix, která je pro změnu určená jednotlivým vítězům Velkých cen Longines Global Champions Tour. Účast v této prestižní soutěži si během proběhnuvších šesti kol zajistili britský jezdec Scott Brash, Australanka Edwina Topsová-Alexanderová, Gregory Wathelet z Belgie, Brit Ben Maher, nizozemský jezdec Harrie Smolders a kolumbijský zástupce Carlos Lopez.
V žebříčku týmů se před sedmým dílem GCL drží v čele London Knights se 134 body, na druhé příčce jsou s odstupem 16 bodů Valkenswaard United a třetí jsou Shanghai Swans se 107 body. Tým Prague Lions je v průběžném pořadí na osmé pozici.
Podrobnosti najdete na adresách www.gcglobalchampions.com a www.pragueplayoffs.com.

Největší akce světové série v parkurovém skákání – Global Champions Prague PlayOffs 2018 – se uskuteční v Praze. Premiéra prestižní soutěže za účasti elitních jezdců a koní světa bude v O2 areně od 13. do 16. prosince letošního roku, Jejím organizátorem je Czech Equestrian Team.
Vstupenky na galashow světového parkuru jsou v prodeji v síti Ticketportal.cz. 
Odkaz na stránku on-line předprodeje najdete na adrese www.pragueplayoffs.com.

ZÁKLADNÍ INFORMACE
Název: 			Global Champions Prague PlayOffs
Termín: 			13. – 16. prosince
Dějiště: 			O2 arena, Praha
Účast: 			16 nejlepších týmů světa
Prodej vstupenek: 	od 26. března, Ticketportal.cz


• LGCL – Longines Global Champions Tour je prestižní světová série pořádaná v největších světových destinacích včetně Mexico City, Monaka, Miami Beach, Šanghaje, Londýna, Paříže, Říma nebo v katarského Dauhá. V průběhu roku se uskuteční 16 kol v rámci Velkých cen jednotlivých závodních mítinků. Do vrcholných soutěží, v nichž je možné sbírat body do žebříčku, postupuje vždy nejlepších 25 jezdců z dílčích kvalifikací.  Vítězové pak získají právo startovat v Super Grand Prix při Global Champions Prague PlayOffs . (www.globalchampionstour.com)
• GCL - Global Champions League je týmová soutěž pořádaná souběžně s Longines Global Champions Tour. V průběhu roku se uskuteční 16 kvalifikačních kol, ze kterých se probojuje šestnáct nejlepších týmů do tzv. Super Cupu během Global Champions Prague Playoffs. Dvanáct z nich se utká první den ve čtvrtfinále, čtyři nejlepší postupují rovnou do semifinále, kde se potkají s osmičkou postupujících. Finále Super Cupu je otevřené již pouze pro šest nejúspěšnějších celků.  (www.globalchampionsleague.com)
• CET – Czech Equestrian Team je akciovou společností, která vznikla s myšlenkou podpořit rozvoj jezdeckého sportu v České republice. Na prvním místě je pro společnost podpora talentovaných sportovců, lidí i koní, a také propagace jezdectví mezi laickou veřejností. V roce 2018 se poprvé stává spolupořadatelem Global Champions Prague PlayOffs. (www.c-e-t.cz)
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