Prohlášení k dopisu TJJ Přední Kopanina
Prohlašuji, že nejsem pořadatelem závodů v Kralovicích a nejsem ani iniciátorem termínů Kralovických závodů. Byla jsem pouze požádána spolu s A. Suchánkem, abychom zajistili správný průběh drezurních/skokových závodů Kralovické ligy, která je společným drezurně/sokovým seriálem středočeské oblasti a je určená mládeži do 18 let.
Kralovice zadaly do JIS  jediné volné termíny, které měly k dispozici pro pořádání závodů, vzhledem k jejich velkým víkendovým aktivitám (svatby, SCM …) . Tyto termíny stejně jako později rozpisy schvaluje středočeská oblast, nikoli já nebo oblast Praha.   
Závody 21.4. 2019, které TJJ Přední Kopanina zmiňuje, byly kontrolní závody SCM, pořádané  v termínu konání posledních pravidelných SCM . Termíny SCM jsou známy rok dopředu včetně termínu kontrolních závodů a schvaluje je VV ČJF. 
[bookmark: _GoBack] Problém vidím v tom, že velcí pořadatelé mají mnoho jiných, ekonomicky mnohem lukrativnějších aktivit, které jim blokují termíny i rok dopředu (svatby, SCM, soustředění…)  O termínech pro drezuru, která pro ně není tak ekonomicky zajímavá, nehodlají  diskutovat. Souhlasím, že by bylo dobré se před uzavřením kalendáře  v JIS s pořadateli sejít  a zkusit najít termíny tak, aby nedocházelo ke kolizím. Nicméně předpokládám, že tyto velké areály si budou na termínech trvat, protože jiné volné prostě nemají,  a tak bude na pořadatelích, kteří mají  možnost své termíny posunout, aby své i když tradiční termíny změnily, a tím si zajistili dostatek startujících.  
 Ing Renata Habásková
V Praze, dne 24.4.2019


