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Novinkou letošní sezony je seriál všestrannosti pardubického závodiště 

Pardubice, 17. dubna 2019 – V letošní sezoně se na pardubickém závodišti uskuteční trojice závodů všestrannosti a to už otevírá možnost uspořádat seriál pardubického závodiště „Military Tour Pardubice 2019“. Pro pravidelné účastníky to znamená příležitost sbírat body a stát se historicky prvním šampionem všestrannosti v Pardubicích. 

Pravidla seriálu jsou jednoduchá. Jezdci sbírají ve všech závodech všestrannosti pořádaných na pardubickém závodišti body za umístění. Ty se automaticky sčítají a jezdec s nejvyšším počtem bodů se na podzim stane vítězem. Body bude možné sbírat jak při oficiálních závodech, tak i v soutěžích pony a hobby. V jedné soutěži může jezdec startovat na více koních, započítán mu bude ale jen nejlepší výsledek. Při shodném počtu bodů rozhoduje o lepším umístění v žebříčku menší počet startů jezdců v kvalifikačních soutěžích. Soutěžit se bude v kategoriích stupňů obtížnosti ZK, Z, ZL, L a 1*, body budou jezdci získávat na prvních deseti příčkách, samozřejmě odstupňované dle pořadí.

„S nápadem uspořádat seriál všestrannosti přišla manažerka sportu Kateřina Mandysová s Jiřím Bělohlavem a tenhle jejich nápad byl hned přijat. Všestrannost je v Pardubicích mezi jezdci oblíbená, hlavně na jaře sem jezdí rekordní počet závodníků. A tohle je další motivace, proč v domově Velké pardubické ukázat své všestranné dovednosti,“ komentoval nový seriál všestrannosti místopředseda představenstva Dostihového spolku a.s. Martin Korba. 

První soutěží, ve které budou jezdci sbírat body, je Jarní všestrannost. Ta se na závodišti koná už o velikonočním víkendu, tedy ve dnech 19. – 21. dubna. Druhým kolem bude Letní všestrannost v termínu 19. – 21. července a o konečném pořadí rozhodnou soutěže Rozlučkové všestrannosti o prvním listopadovém víkendu. Historicky první šampioni budou slavnostně vyhlášeni a dekorováni 3. listopadu.  
