
Tisková informace – 19. 5. 2019, Ostrava
Strnadlová po dvou letech vítězkou ČSP v Ostravě. Jediná nechybovala
Český skokový pohár pokračoval o víkendu třetím kolem v Ostravě – Staré Bělé. Na tamním travnatém kolbišti se z vítězství po dvou letech radovala Lucie Strnadlová, která s Carinou 6 jako jediná ani jednou nechybovala.
Průběh parkurové Velké ceny Ostravy, která se letos jela jako cena Pneuworld servis s.r.o., ovlivnila nepřízeň počasí v úvodu soutěže. Sportovní klání dokonce muselo být dočasně přerušeno, jelikož vlivem poryvů větru padaly překážky a areálem se krátce přehnal i silný déšť. 
Do finálové části postupovala bez penalizace pouze jedna dvojice. Lucie Strnadlová s Carinou 6 nechybovala ani napodruhé a po dvou letech se stala vítězkou ostravského kola Českého skokového poháru. 
O něco lepší finálový výsledek, než měla Strnadlová, předvedl Jan Chýle s Larou 13, ten byl ovšem zatížen 4 trestnými body ze základního parkuru a skončil tak druhý. V průběžném pořadí seriálu se ovšem posunul na pozici lídra. Lehce na něj ztrácí Marek Klus, jenž v Ostravě dokončil jako čtvrtý za Rudolfem Doležalem. 
Rudolf Doležal s Quattro Centem překonal základní parkur jen s jedním trestným bodem za překročení stanoveného času. Ve finále přidal 4 trestné body za jednu chybu. Naopak vítěz předešlé Velké ceny Brna – Marek Klus s Carebisem inkasoval tentokrát v úvodu soutěže 8 trestných bodů. I když jeho finálový výkon byl ze všech nejlepší, osmibodová penalizace na stupně vítězů nestačila. 
Na zkráceném parkuru se dařilo také Miroslavě Škanderové s Delisou 3. Při druhém startu nechybovala a ke 12 bodům z úvodu tak již žádné další nepřidala. Skončila pátá před Terezou Mückovou s Control Me Karsitem, jež zapisovala stejné skóre. 
V neděli se na ostravském kolbišti uskutečnily také další dvě seriálové soutěže. V kategorii U25 nenašla přemožitele Natálie Ulčová s Demontem. V Czech Junior Cupu se nejvíce dařilo Tině Laryšové s Cardelou. 
[bookmark: _GoBack]Záznam Velké ceny Ostravy odvysílá Česká televize ve středu 22. května od 15.35 v pravidelném jezdeckém bloku na programu ČT Sport. Další informace a kompletní výsledky najdete na adrese www.ceskyskokovypohar.cz. 

Veškeré tiskové zprávy a fotografie k volnému použití najdete na http://ceskyskokovypohar.capsa.cz – LOGIN: csp, HESLO: csp
Krátce po skončení každého kola ČSP budou na uvedeném místě k dispozici aktuální fotografie a tisková zpráva.

Kontaktní osoby: Aleš Suchánek (event manažer), as@ceskyskokovypohar.cz Jiří Skřivan (prezident Asociace ČSP), js@ceskyskokovypohar.cz
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