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 Tisková zpráva č.145/08.09.2010

V sobotu končí seriál kvalifikací na 120. Velkou pardubickou České pojišťovny

V sobotu 11. září bude v rámci „Francouzského dne“ na pardubickém závodiště uzavřen seriál domácích kvalifikačních dostihů pro říjnový 120. ročník Velké pardubické České pojišťovny. Někteří přihlášení se mohou ještě kvalifikovat v zahraničí. Čtvrtým kvalifikačním dostihem bude Cena firmy Havelka, steeplechase cross country kategorie NL (Národní Listed) na 5800 metrů, pro pětileté a starší koně.

Na startovní listině dostihu je deset koní a jezdců. KOBUZ (Šimůnek), KORINKA (ž.Myška), LIRAIN (ž.Váňa J.,st.), VALLDEMOSO (ž.Andrés) a WELLDANCER (ž.Váňa J.,ml.) již mají kvalifikaci splněnou, pro ostatní to bude poslední příležitost na tuzemské scéně, mohou si ale ještě najít vhodný dostih v zahraničí.

Třídou v poli je BAGGIO (ž.Brečka), ale otázkou je jeho forma, letos nemá ještě žádný dostih v nohách, v srpnu byl pro zranění zadržen hned v úvodu dostihu. 

Spolehlivě běhají KORINKA a VALLDEMOSO, představují určitou jistotu a budou zřejmě  patřit k největším favoritům, zvláště KORINKA zaznamenává na pardubické dráze pěkná umístění. KORINKA je trojnásobnou vítězkou Velké benešovské steeplechase, VALLDEMOSO pro změnu zase vyhrál dvakrát Albertovskou cross country.

KOBUZ byl čtvrtý v květnové kvalifikaci, ale potom se mu již tolik nedařilo. GONT (ž.Bartoš) nemá s pardubickou cross country mnoho zkušeností, jinak je to třídový kůň a může překvapit. V roce 2007 byl druhý v pardubickém Zlatém poháru za Royal Mouginsem. Běhal většinou v Itálii, kde několikrát zvítězil a posbíral řadu umístění. 

Všichni ostatní jsou zkušenými překážkáři, hodně vpředu by mohl být LAKREG (Liška) a snad se oproti minulému startu polepší i WELLDANCER.

Překvapit může i veterán HIRSCH (ž.Kousek), který byl předloni ve Velké pardubické druhý, v sedle právě se sobotním partnerem, když se tito dva spolu scházejí od svého největšího úspěchu po čase poprvé, nebo TRESH (Dušek), budeme také hodně zvědaví, jak se projeví změna majitele a trenéra u LIRAINA.

Na programu sobotního odpoledne je celkem devět překážkových dostihů. Úvodní proutky pro tříleté koně se poběží již ve 13:00 hodin, start kvalifikačního dostihu je naplánován na 14:50 hodin a poběží se jako čtvrtý dostih v pořadí.

Z rámcových dostihů budou nejzajímavější dva dostihy II.kategorie. Jako druhý dostih programu se poběží tradiční „generálka“ na Poplerův memoriál, kde budou v poli devíti koní taková jména jako loňský vítěz O´KEY, dále URSAN, SILVER REGENT, CITY HALL nebo BAMBINO.

Následovat bude dostih mladých klisen, kde mezi desítkou startujících budou ZULEJKA, TRINITY, KÖNIGIN PLATINA, DICKINSONA, VAKRIA, OREGONIA a další.

Favoritkou klasické steeplechase bude READY FOR LIFE a v proutkách pro tříleté bude debutovat FABREGAS, jedenáctý kůň z Českého derby a nejlepší tříletek domácí produkce.

Tipy:


I. FABREGAS – KENYA DANCE – BEAU

II. O´KEY – URSAN – SILVER REGENT

III. ZULEJKA – TRINITY - KÖNIGIN PLATINA

IV. BAGGIO – KORINKA – GONT

V. READY FOR LIFE – SHERARDO – AROMATIK

VI. KASJER – SHERON – BACCARAT

VII. YORK CITY – GRIZLI – VERDANDI

VIII. BE JAPE – RABBIT WELL – LINGARRY

IX. DEL SOLE – CZINDUIN – SHAMROCK SAMBUCA
Připravil: Milan Tůma
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