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 Tisková zpráva č.146/08.09.2010

Francouzský den: komentáře a tipy k jednotlivým dostihům

13:00 – Cena Alliance Francaise

(proutěné překážky III. kategorie pro 3leté koně na 3200 m o 80 000 Kč) 

BEAU zde zvítězil v jarní části sezóny a jednou byl druhý, KENYA DANCE zde  byla druhá před dvěma týdny. PERLA je vítězkou steeplechase v Benešově a má i několik umístění v proutkách, stejně jako TAMMYRAY, který minule zakopl o překážku a připravil se o lepší umístění. Zajímavými debutanty jsou FABREGAS, OPEN TOUR, MAIESTAS a TAKING SHAPE. Zvláště první jmenovaný by měl být ozdobou dostihu. Byl jedenáctý v Českém derby a je daleko nejlepším tříletkem tuzemské produkce. Jeho o rok starší pravý bratr FLYING FRANKIE, který loni na jaře zvítězil i v Pardubicích nyní slaví velké úspěchy v Itálii, kam byl loni v létě prodán. 

Tip: FABREGAS – KENYA DANCE – BEAU

Překvapení: MAIESTAS

13:35 - Cena společnosti France Car – „Cross country Irakliona“

(steeplechase cross country II.kategorie pro 5leté a starší koně na 3300 m o 100 000 Kč) 

Dostih se poběží na trati Poplerova memoriálu, loni O´KEY zvítězil v obou a měl by být favoritem. Letos byl čtvrtý a pátý v Meranu a ve stejném dostihu, jakým je ten dnešní, Červnové cross country Válečníka, byl druhý za vítězným URSANEM. Právě URSAN bude spolufavoritem, otázkou je jeho forma, neboť od červnového úspěchu neběhal.

Velkými soupeři by jim měli být SILVER REGENT, CITY HALL a BAMBINO. První jmenovaný zde loni v menších krosech zvítězil a byl druhý, BAMBINO byl letos v červnu třetí a loni v Poplerově memoriálu pátý, pouze CITY HALL nemá s pardubickými cross country žádnou zkušenost, v červnu zde vyhrál klasickou steeplechase.

Tip: O´KEY – URSAN – SILVER REGENT

Překvapení: ILEX THE GREAT

14:10 - Cena OHD Pardubice – „Cross country Registany“

(steeplechase cross country II.kategorie pro 4 a 5leté klisny na 4200 m o 120 000 Kč) 

V dostihu mladých klisen budou favoritkami ZULEJKA, KÖNIGIN PLATINA a TRINITY. První jmenovaná je velkou nadějí do budoucna. Minule zde zvítězila a koncem června byla těsně druhá za Amant Grisem, když porazila Welldancer, Trezora a další. KÖNIGIN PLATINA letos vyhrála dva menší dostihy a TRINITY zde zvítězila v červnu. Spolehlivě běhají DICKINSONA a VAKRIA, překvapit by mohla OREGONIA.

Tip: ZULEJKA – TRINITY - KÖNIGIN PLATINA

Překvapení: OREGONIA

14:50 -  Cena firmy Havelka - IV.kvalifikace na 120. Velkou pardubickou České pojišťovny

(steeplechase cross country NL kategorie pro 5leté a starší koně na 5800 m o 200 000 Kč)

KOBUZ, KORINKA, LIRAIN, VALLDEMOSO a WELLDANCER již mají kvalifikaci splněnou, pro ostatní to bude poslední příležitost na tuzemské scéně, mohou si ale ještě najít vhodný dostih v zahraničí.

Třídou v poli je BAGGIO, ale otázkou je jeho forma, letos nemá ještě žádný dostih v nohách. Spolehlivě běhají KORINKA a VALLDEMOSO, představují určitou jistotu a budou zřejmě  patřit k největším favoritům, zvláště KORINKA zaznamenává na pardubické dráze pěkná umístění. 

KOBUZ byl čtvrtý v květnové kvalifikaci, ale potom se mu již tolik nedařilo. GONT nemá s pardubickou cross country mnoho zkušeností, jinak je to třídový kůň a může překvapit. Všichni ostatní jsou zkušenými překážkáři, hodně vpředu by mohl být LAKREG a snad se oproti minulému startu polepší i WELLDANCER.

Překvapit může i veterán HIRSCH, nebo TRESH, budeme také hodně zvědaví, jak se projeví změna majitele a trenéra u LIRAINA.

Tip: BAGGIO – KORINKA – GONT

Překvapení: HIRSCH

15:25 - Cena Pardubického deníku

(steeplechase III. kategorie pro 4leté a starší koně na 3900 m o 80 000 Kč) 

Velkou favoritkou bude READY FOR LIFE, která zde před dvěma týdny běžela výborně. Před časem výborný DJABBA letos při jediném startu dostih nedokončil, loni dokonce neběhal vůbec. Slovenský RAVENSWOOD má již také svůj zenit patně za sebou, ale mohl by se umístit v popředí. Nadějný HONOUR OF GRACIE minule dostih nedokončil. Na místa přicházejí v úvahu především SHERARDO, AROMATIK a NIKASKA.

Tip: READY FOR LIFE – SHERARDO – AROMATIK

Překvapení: VELBERT

16:00 - Cena společnosti Léčebné lázně Bohdaneč a.s.

(steeplechase cross country IV. kategorie pro 5leté a starší koně na 4500 m o 50 000 Kč) 

SHERON se ukazoval loni velice nadějně, ale letos ještě nestartoval. KASJER již není tak dobrý jako před časem, ale v této společnosti se může prosadit. Vpředu by měli bojovat ARGENTAN, GRASANT, BACCARAT a MYANMAR. TREWIR patřil před léty k elitě a slavil úspěchy i v Meranu, v poslední době se mu již tolik nedaří a špička se mu hodně vzdálila. Překvapit by mohl ČMAŇA, minule zde byl pátý.

Tip: KASJER – SHERON – BACCARAT

Překvapení: ČMAŇA

16:35 - Cena Nakladatelství Olympia a.s.

(steeplechase cross country IV. kategorie pro 5leté a starší koně na 4000 m o 50 000 Kč) 

Favoritem by mohl být YORK CITY, loni zde dvakrát zvítězil, letos však ještě nestartoval a tak je zde otazník nad současnou formou. Spolehlivě běhá FAN FROM DIATOME, ale pardubickou cross country nezná, většinou startuje v Bratislavě. Vpředu by měli bojovat VERDANDI, GRIZLI a SAJMA.

Tip: YORK CITY – GRIZLI – VERDANDI

Překvapení: NUMERYK

17:10 - Cena Východočeského divadla Pardubice

(steeplechase cross country IV. kategorie pro 4leté koně na 4300 m o 50 000 Kč)

BE JAPE minule po problematickém doskoku ztratil jezdce hned na první překážce, byl favoritem a bude jím i nyní. Na mostecké dráze koncem července zvítězil RABBIT WELL a mohl by se pokusit o úspěch i v Pardubicích. Vpředu se čekají LINGARRY, HOLY GRAIL, LEWIN.a MR YOCKER. Pro překvapení je zde bratr Zulejky ZUGOR.

Tip: BE JAPE – RABBIT WELL – LINGARRY

Překvapení: ZUGOR

17:45 – Cena CZ Point, s.r.o.

(steeplechase cross country III. kategorie pro 5leté a starší koně na 4700 m o 80 000 Kč)

Třídou je zde DEL SOLE, loňský vítěz Úvodní cross country a druhý z červnové kvalifikace. Letos byl v červnové kvalifikaci sedmý a v srpnu nedokončil dostih v Kolesách. CZINDUIN byl těsně druhý ve Velké benešovské steeplechase za skvělou Korinkou. Minule zde v menším dostihu zvítězil KELV a před měsícem ukázal výbornou formu v Kolesách SHAMROCK SAMBUCA. Výborní jsou CUPIDO a benešovský vítěz SAURON. Vpředu mohou být také MARKA, KLAUS, CURATOR nebo JESTER. V dostihu se schází zkušení překážkáři a většina z nich má za sebou i řadu úspěchů.

Tip: DEL SOLE – CZINDUIN – SHAMROCK SAMBUCA

Překvapení: KARLSBAD

Připravil Milan Tůma
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