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Poslední kvalifikace bude strašně vyrovnaná, míní žokej Bartoš

Při sobotním Francouzském dnu na Dostihovém závodišti v Pardubicích vyvrcholí domácí kvalifikační seriál na 120. Velkou pardubickou České pojišťovny. Ve startovní listině Ceny firmy Havelka figuruje desítka koní, mezi nimiž je těžké hledat jasného favorita. Zdá se, že by měli svést vyrovnaný souboj o vítězství.

„Bude to strašně vyrovnaný dostih. Nikdo z koní nevyčnívá,“ prohlásil žokej Josef Bartoš, který bude v závěrečné kvalifikaci startovat s devítiletým černým hnědákem Gontem.

Jaká je vaše prognóza před závěrečnou kvalifikací?

„Na startce jsou dobří provinční koně Korinka a Valldemoso, kteří vyhráli na menších závodištích. Ty beru jako nejsilnější koně. A samozřejmě k nim řadím i někoho ze čtveřice od trenéra Váni. Ale opravdu vidím dostih jako naprosto otevřený.“

Pět koní ze startovní listiny už splnilo kvalifikační podmínky pro Velkou pardubickou České pojišťovny, další pětice se je bude snažit napodobit. Jaký vliv na průběh dostihu může mít toto složení?

„Vypadá to, že dostih bude spíše opatrný a hodně pomalý. Pokud tomu tak skutečně bude, zkusili z něj s Gontem udělat normální dostih. Jinak ve startce nevidím nikoho, kdo by se chopil role vodiče.“

Čtyři svěřence bude mít na startu Josef Váňa starší. V sedle jednoho z nich budete i vy. Dá se očekávat nějaká společná taktika?

„Co se týče Gonta, je to kůň, který potřebuje být vpředu. Když by bylo tempo hodně pomalé, zkusíme ho zrychlit. Samozřejmě se budu koním od pana Váni spíše pomoci, než bych jim překážel. Ale jakmile se dostaneme na trávu, budeme všichni bojovat o vítězství. Vždyť každý kůň má jiného majitele.“

S jakými ambicemi půjdete v sedle Gonta na start kvalifikace?

„Jedeme si vyzkoušet cross country, pardubickou dráhu a distanci. Gont je už starší a v Itálii už nepodává takové výkony. Podle průběhu a výsledku kvalifikace se rozhodneme, zda půjde Velkou pardubickou nebo jiný dostih při říjnovém mítinku. Třeba Cenu Labe.“

Takže kvalifikace bude pro Gonta spíše takovým testem s výhledem na vrchol sezony v Pardubicích?

„Gont je trochu zvláštní. Když je poprvé na novém závodišti, tak zaběhne super. Podruhé už ne. Přitom v práci podává dobré výkony. Dá se říct, že jedny z nejlepších. Chceme ho nachystat na mítink při Velké pardubické. Kdyby vyhrál nebo skončil druhý, klidně si může říct i o Velkou. Pan Komárek, který je jeho majitelem, by určitě rád v ní měl koně.“

Ve startovní listině kvalifikace je i Lirain, jehož nedávno začal trénovat Josef Váňa starší. Objeví se i v jeho sedle. Znamená to něco výhledově k Velké pardubické České pojišťovny?

„Liraina máme chvíli. Pan Váňa se zřejmě domluvil s panem Lukou, který je jeho novým majitelem, že ho vyzkouší v dostihu osobně. Uvidí se, zda Velká pardubická bude pro něj. Ale se záměrem startu ve Velké se kupoval.“

Pokud se Lirain objeví v letošní Velké pardubické České pojišťovny, je možné, že v jeho sedle bude Josef Váňa starší?

„Myslím si, že pan Váňa pojede Tiumena. A Liraina by dostal někdo jiný.“

V kvalifikaci bude startovat i Welldancer. Před dvěma týdny s ním Josef Váňa starší skončil desátý a nebyl po dostihu zrovna nadšený. Naznačoval, že s Welldancerem přestává počítat pro překážkový vrchol. Dostává nyní druhou šanci?

„Dá se to tak říct. Welldancer trošku hůř dýchal a to samé stalo vzápětí v práci. Možná to bylo nějaké nachlazení. Proto jsme ho i léčili. Pokud nyní bude v pořádku, měl by to být spolu s Korinkou a Valldemosem největší adept na vítězství. Z našich koní je podle kvality a třídy nejvýše. Samozřejmě je tam otazník vzhledem k minulému startu.“

Takže pokud tentokrát uspěje lépe, může mít Josef Váňa starší ještě zamotanou hlavu, kterého koně si vybrat pro Velkou pardubickou České pojišťovny?

„Je to možné. Ale třeba mladý Pepča Váňa, který ho pojede nyní, ještě nemá domluveného koně pro Velkou. Takže i to je varianta.“
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