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 Tisková zpráva č.148/08.09.2010

Francouzský den: vizitky koní pro 4. kvalifikaci na 120. Velkou pardubickou České pojišťovny
1 KOBUZ(POL)

8 let – černý hnědák, valach

Jezdec: Libor Šimůnek

Trenér: Josef Váňa st.

Stáj: Jasna

V loňském roce nejprve v květnu vyhrál dostih III.kategorie na mostecké dráze, potom byl v obdobném dostihu v Pardubicích druhý a v červenci byl znovu druhý ve Velké benešovské steeplechase za vítěznou Korinkou. Potom v Pardubicích získal v září čtvrté místo v generálce na Poplerův memoriál a o měsíc později nedokončil Cenu Labe. Letos vyhrál v dubnu hlavní dostih v Radslavicích a v květnové kvalifikaci byl po dobrém výkonu čtvrtý. V červnu potom v Pardubicích nedokončil dostih II.kategorie a v červenci Velkou benešovskou steeplechase.

2 BAGGIO(POL)

8 let – tm. hnědák, valach

Jezdec: ž. Jaroslav Brečka

Trenér: MVDr. Čestmír Olehla

Stáj: Wrbna Racing

Skvělý na rovině i na překážkách. Jako tříletý zvítězil v Červnovém poháru a byl pátý v Českém derby. Jako pětiletý dokázal zvítězit v roce 2007 na pardubické dráze v Ceně Vltavy a třikrát během sezóny zvítězil také v italském Meranu. Loni byl druhý v Pardubicích v polovině května v dostihu III. kategorie, když podlehl vítěznému Gawainovi a koncem června zde zvítězil v těžkém dostihu II. kategorie, který se běžel na kurzu Ceny Labe. Potom nedokončil srpnovou kvalifikaci. Letos se poprvé na dráze objevil až před dvěma týdny v srpnovém kvalifikačním dostihu, ale pro zranění byl zadržen hned v úvodu dostihu.

3 HIRSCH

14 let – hnědák, valach

Jezdec: ž. Jiří Kousek 

Trenér: Stanislav Popelka ml.

Stáj: EŽ Praha a.s.

Čtrnáctiletý veterán, který startoval 45x v překážkových dostizích, 4x dokázal zvítězit a 21x se umístil. Všechna vítězství získal na pardubické dráze, první v roce 2002.

Nejcennějšího výsledku dosáhl předloni, kdy byl druhý ve Velké pardubické, rok předtím byl čtvrtý v Ceně Vltavy. V loňském roce při čtyřech startech získal páté místo v Závěrečné steeplechase, když předtím třikrát neuspěl, v srpnové kvalifikaci byl osmý a Velkou pardubickou po pádu na Taxisu nedokončil. Letos startoval třikrát, vždy na pardubické dráze, v dostihu III.kategorie byl druhý za Alma Atou, když porazil Juventuse a Marku a potom nedokončil v červnu a v srpnu dva kvalifikační dostihy.

4 VALLDEMOSO

6 let – ryzák, valach

Jezdec: ž. Dušan Andrés

Trenér: Jiří Uhl

Stáj: DS Sendy Ostrava Neuvirt

Velmi dobrý a nadějný steepler, pravý bratr před časem skvělého bělouše Varcase. Ze dvaceti startů ve steeplechase šestkrát zvítězil. Každoročně dosahuje nejlepších výsledků v první polovině sezony a potom se z předních příček výsledkových listin vytrácí. Loni byl v květnu a v červnu v Pardubicích čtvrtý a druhý v dostizích III.kategorie a v červenci zvítězil v Albertovské cross country. Poté byl až po třech neúspěšných startech na konci října ve Slušovicích druhý v dostihu II.kategorie za vítězným Babie Lato. V minulosti běhal většinou menší dostihy, až od poloviny loňské sezóny startuje v těžších dostizích. Letos zahájil sezónu koncem května šestým místem v kvalifikačním dostihu a poté koncem června nedokončil v Pardubicích dostih II.kategorie. Velice úspěšný byl v červenci, kdy nejprve vyhrál hlavní dostih ve Světlé Hoře a krátce nato zvítězil podruhé v Albertovské cross country. 

5 TRESH

10 let – hnědák, valach

Jezdec: Josef Dušek

Trenér: Josef Kolář

Stáj: Marpet-Kolář

Ve své kariéře startoval sedmnáctkrát, třikrát zvítězil a osmkrát se umístil, vždy na pardubické dráze. Již jako mladý steepler se projevoval velice nadějně a dosahoval výborných výsledků. Zranění potom ale přibrzdilo jeho úspěšnost. Předloni byl v Úvodní cross country čtvrtý a na podzim pátý v Ceně Vltavy. Loni startoval pouze dvakrát, první dostih nedokončil a poté si zopakoval páté místo v Ceně Vltavy. Letos startoval čtyřikrát, v Úvodní cross country byl třetí za Mr Landem a Aspirantem a koncem května druhý v dostihu II.kategorie za Universe Of Gracie. Potom nedokončil červnový kvalifikační dostih a srpnu byl v dostihu III.kategorie, kde patřil k favoritům, až sedmý.

6 KORINKA

9 let – tm. hnědka, klisna

Jezdec: ž. Jaroslav Myška

Trenér: Stanislav Popelka ml.

Stáj: EŽ Praha a.s.

Trojnásobná vítězka Velké benešovské steeplechase. V posledních letech běhá většinou velké dostihy, kde se mezi absolutní špičkou výrazněji neprosazuje, ale sbírá cenná umístění. Je velice spolehlivá. Loni podruhé zvítězila v již zmíněné Velké benešovské steeplechase, v Pardubicích byla pátá v zářijovém kvalifikačním dostihu a o měsíc později získala pod několikanásobným italským šampiónem Raffaelem Romanem třetí místo v Ceně Labe, za Bremen Planem a Isarem. Letos byla v dubnu druhá v hlavním dostihu v Radslavicích za Kobuzem a první kvalifikační dostih nedokončila, když po nečistém doskoku ztratila jezdce na Hadím příkopu. V červnové kvalifikaci pak byla pátá a v červenci vyhrála potřetí Velkou benešovskou steeplechase.

7 WELLDANCER(GER)

8 let – ryzák, valach

Jezdec: ž. Josef Váňa ml.

Trenér: Josef Váňa st.

Stáj: Hexion-Váňa

Nadějný krosař, předloni zvítězil v Pardubicích v dostihu II.kategorie na 4500 metrů a poté v Červnové cross country Válečníka. I loni zde vyhrál podobný dostih, potom byl pátý pod italským žokejem Romanem v červnové kvalifikaci a až sedmý v Albertovské cross country. Letos startoval dvakrát, koncem června v Pardubicích získal třetí místo v dostihu III.kategorie za dvojicí Amant Gris a Zulejka a nechal za sebou velmi dobré Trezor, Marath, Theoden a další, před dvěma týdny pak dokončil srpnový kvalifikační dostih až desátý, když se v jeho průběhu držel na konci pole a měl problém akceptovat tempo ostatních. Možná neměl svůj den, uvidíme jak si povede nyní. Je specialista na Pardubice, z patnácti startů pouze jednou zavítal do Merana a jednou do Albertovce.

8 LIRAIN

9 let – ryzák, valach

Jezdec: ž. Josef Váňa st.

Trenér: Josef Váňa st.

Stáj: Luka-www.trdelnik.com

Bratr slavného Lisharpa běhá většinou velké těžké dostihy, kde třídou na své soupeře nestačí a často končívá daleko v poli poražených. V roce 2007 byl pátý v Ceně Vltavy. Loni při osmi startech pět dostihů nedokončil, byl druhý v hlavním dostihu v Radslavicích, třináctý a sedmý v kvalifikačních dostizích. Loňskou Velkou pardubickou nedokončil a na trati zůstal i při svém listopadovém startu v anglickém Cheltenhamu. Letos byl pátý v Radslavicích, potom v Pardubicích třetí v dostihu IV.kategorie za Cupidem a Rooseveltem, když předvedl nevídaný závěr z beznadějné pozice daleko za polem a červnovou kvalifikaci dokončil jako osmý. Nedávno změnil své působiště a odešel k Josefu Váňovi.

9 GONT(POL)

9 let – černý hnědák, valach

Jezdec: ž. Josef Bartoš

Trenér: Josef Váňa st.

Stáj: Viktor Komárek

Jako tříletý patřil v Polsku ke špičce. Potom začal běhat překážkové dostihy. Většinu startů absolvoval v Itálii, kde několikrát zvítězil a posbíral celou řadu předních umístění. U nás zaznamenal největší úspěch v roce 2007, když byl v Pardubicích druhý ve Zlatém poháru za vítězným Royal Mouginsem. Loni startoval pouze v Itálii a při všech startech své dostihy dokončil, sice nezvítězil, ale získal po jednom každé umístění. Letos startoval čtyřikrát, nejprve byl v Grossetu druhý v proutkách, potom nedokončil v Pardubicích Červnovou cross country Válečníka a v červenci vyhrál dostih II.kategorie ve Světlé Hoře. V polovině srpna pak byl v Meranu čtvrtý ve steeplechase.

10 LAKREG

10 let – hnědák, valach

Jezdec: Martin Liška

Trenérka: Jana Minaříková

Stáj: M&T Bell-Metal

Patřil k nejlepším synům Derby vítěze Reguluse a na překážkách dosáhl několika velmi dobrých výsledků. Loni byl v Pardubicích druhý v Úvodní cross country a čtvrtý v květnovém kvalifikačním dostihu, Velkou pardubickou pak dokončil jako devátý. Letos startoval pouze dvakrát, když v polovině června získal na pardubické dráze čtvrté místo v dostihu III.kategorie za vítěznou Francouzkou Orphee Des Blins, Dobyvatelem a Ready For Life a srpnovou kvalifikaci po pádu nedokončil. 
Připravil Milan Tůma
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