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Lirain mě příjemně překvapil, říká žokej Josef Váňa starší

Šestinásobný vítěz Velké pardubické České pojišťovny Josef Váňa se podruhé v letošním roce objevil v sedle na startu kvalifikace na říjnový překážkový vrchol sezony. Zatímco před dvěma týdny byl z výkonu Welldancera zklamaný, tentokrát měl pocity zcela opačné. S Lirainem, jehož začal před necelými dvěma měsíci trénovat, skončil druhý v Ceně firmy Havelka.

„Lirain mě svým výkonem příjemně překvapil,“ pronesl žokej Josef Váňa, jenž si prožil úspěšný dostih. Na dotovaném umístění skončili i další dva jeho svěřenci – třetí Kobuz a pátý Welldancer.

Do závěrečné pardubické kvalifikace jste poslal čtyři koně, které trénujete. Jak jste spokojen s jejich výkony a výsledky?

„Mrzí mě, že Pepa Bartoš opustil sedlo Gonta na dropu. Mrzí mě i to, že Welldancer má asi nějaké problémy. Už při jeho minulém startu se ukázalo, že jeho výkon není takový, jaký jsme očekávali. Na druhou stranu mám radost, že jsem byl druhý s Lirainem a že Kobuz skončil třetí. Nevím, jaký záměr s Lirainem má jeho nový majitel. Zda ho chce poslat do Velké pardubické nebo do Ceny Labe. Anebo zda ho nechá do příštího roku, protože už je dost krátký čas na to, abychom ho nějakým způsobem ještě popostrčili do Velké pardubické. Kůň u nás pracuje teprve sedmý týden. Samozřejmě přišla krize po dvou týdnech v tréninku, protože jeho příprava je úplně jiná. Teď je trénován v kopcích, dřív trénoval na rovině. Proto jsem před dostihem myslel hlavně na to jak přežít. Ale velice příjemně mě překvapil. Jeho výkon byl nad očekávání, v dostihu se choval suprově, dobře se vodil. Dokonce i před velkým anglickým skokem se nechal posadit, aby skočil do výšky. Myslel jsem si, že to bude spíše o přežití. A jsem moc rád, že jsem mýlil. V dostihu skákal dobře. Neudělal chybu kromě Popkovického skoku, za což jsme ale oba nemohli, protože před námi Tresh vyšel rovně.“

Předpokládám, že po dostihu budete Václavu Lukovi, který je novým majitelem Liraina, dávat nějaké resumé. Jak bude znít? Poslat Liraina do letošní Velké pardubické České pojišťovny?

„O tomhle se s ním bavit nebudu. Řeknu mu svůj názor. Ale myslím si, že byl zakoupen pro Velkou pardubickou. Takže se ho budu snažit připravit tak, aby ve Velké pardubické obstál. I když samozřejmě přijdou kvalitnější soupeři než dneska a bude to o kilometr dál. Bude to spíše boj o první desítku. I když Velká pardubická je Velká pardubická a stát se může cokoliv. Třeba se můžeme trefit i na tabuli. Velká  bude poprvé placena do sedmého místa, tak proč ne?

Do letošní Velké pardubické České pojišťovny máte kvalifikováno devět koní. Už máte jasno, kolik jich chcete do dostihu poslat?

„To vůbec. Uvidíme, jak budou koně vypadat po dnešním dostihu. Gont se nekvalifikoval, takže se výběr zúžil na čtyři pět koní. Pokud budou zdraví Sixteen, Tiumen, eventuálně Kobuz a Juventus, měli  by mít start téměř jistý. Uvidíme, jak budou vypadat dohody s majiteli. Co přijde, to přijde.“

A co vy? Ještě nedávno jste počítal s tím, že budete v sedle Welldancera. Po minulé kvalifikace se ale objevily úvahy, že se vrátíte na Tiumena. Budete tedy spolu obhajovat vítězství ve Velké pardubické České pojišťovny?

„Ještě jsem o tom nemluvil s jeho majitelem, ale mohlo by to tak dopadnout. Ale nechci předbíhat událostem. Musíme se doma ve stáji nějak domluvit. Dneska jsem sedl na toho nejhoršího koně, co byl v poli, a zase jsem je očůral. Myslím si, že není podmínka jezdit toho nejlepšího. Velká pardubická je specifický dostih. V danou chvíli může mít svůj den kterýkoliv kůň z pole. I ze zahraničí nebo od konkurenčních stájí. A konkurence určitě bude silná.“
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