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Tisková zpráva č. 57/19.05.2011

Tiskové prohlášení představenstva Dostihového spolku a. s. 

Představenstvo společnosti bylo seznámeno s předběžnými výsledky auditu hospodaření k 31. 12. 2010 a je přesvědčeno, že je nutné učinit výrazná stabilizační opatření. Kumulovaná ztráta totiž převyšuje polovinu základního jmění společnosti. Návrh stabilizačních opatření bude projednán se všemi akcionáři na řádné valné hromadě, která se uskuteční 30. června 2011. Plánovaná stabilizační opatření zahrnují zejména změnu výše základního kapitálu, vypořádání stávajících a nastavení nových smluvních vztahů s městem Pardubice, změny v organizační struktuře nebo důsledné a dlouhodobé orientování společnosti výhradně na organizování dostihů a akcí s prokazatelným ekonomickým přínosem. 

Členové představenstva rovněž vzali na vědomí rezignaci ing. Jiřího Kunáta na pozici ředitele Dostihového spolku a.s. a současně jeho výpověď z pracovního poměru v této společnosti k 31. květnu 2011. Řízení společnosti přebírá ing. Michael Pejčoch, stávající zástupce ředitele. V nejbližší době bude vypsáno řádné výběrové řízení na post ředitele společnosti. 

Žádné z přijatých či plánovaných změn ve společnosti Dostihový spolek, a. s. nijak nenaruší průběh aktuální dostihové sezony na pardubickém závodišti. 
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