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Tisková zpráva č. 35/29.04.2011

Z historie Velké pardubické – kulatá výročí

Velká pardubická České pojišťovny, která svou první kapitolu napsala v roce 1874, je překážkovým dostihem s nesmírně bohatou historií. Na letošní rok, kdy se poběží její 121. ročník, připadá řada zajímavých kulatých výročí.

1876 – 135 let

Poprvé v historii Velké pardubické se tento dostih nekonal. Třetí ročník byl naplánován na neděli 5. listopadu 1876 a vše bylo k jeho konání také připraveno. Den předtím však začalo mrznout. Dostihy byly nejdříve odloženy, ale když se počasí nelepšilo, byly nakonec zrušeny. 

1881 – 130 let

Své první vítězství ve Velké pardubické zaznamenal Rakušan Hector Baltazzi, když zvítězil s hndkou Victorií. Do historie tohoto dostihu se zapsal jako vůbec první trojnásobný vítěz, když posléze triumfoval ještě v letech 1883 a 1887. Navíc je jediným amatérským trojnásobným vítězem Velké pardubické.

1886 – 125 let

Svého prvního vítězství ve Velké pardubické se dočkal anglický žokej Richard Harry Fletcher, který patří k nejúspěšnějším jezdcům v historii tohoto dostihu. Vyhrál s hnědákem Hanno.

1891 – 120 let

Anglický žokej Richard Harry Fletcher navázal na svoje vítězství z let 1886 a 1889 a Velkou pardubickou vyhrál potřetí v kariéře. Napodobil Hectora Baltazziho a stal druhým trojnásobným vítězem tohoto dostihu.

1896 – 115 let

Polokrevná ryzka Lady Anne vůbec jako první a dosud stále jako jediná klisna dokázala potřetí vyhrát Velkou pardubickou. Navázala na svá vítězství z let 1891 a 1894. Ve Velké pardubické startovala celkem sedmkrát - třikrát zvítězila, byla druhá, třetí, čtvrtá a jednou ze druhého místa diskvalifikovaná. Její bilanci překonal až čtyřmi prvenstvími téměř o sto let později Železník.

1926 – 85 let

Poprvé v kariéře se mezi vítěze Velké pardubické zapsal jeden z nejlepších československých jezdců meziválečného období Rudolf Popler. Vyhrál s ryzkou All Right II.

1931 – 80 let

Poprvé v historii Velké pardubické zvítězil francouzský jezdec. Premiérový úspěch pro zemi galského kohouta zaznamenal F. Durand v sedle tmavé hnědky Pohanky.

1946 – 65 let

Své první vítězství ve Velké pardubické zaznamenal jeden z nejlepších československých jezdců své doby a pozdější historik tohoto dostihu Miloš Svoboda. Vyhrál s valachem Titanem.

1951 – 60 let

Zrodil se dosud nepřekonaný rekord v podobě nejstaršího vítězného jezdce. Vladimíru Hejmovskému, při jeho jediném startu ve Velké pardubické, bylo 59 let. Zvítězil s vraníkem Salvatorem.

1956 – 55 let

Tentokrát se zrodil zcela opačný rekord než před pěti lety a dodnes také není překonán. Josefu Vavrouškovi při jeho vítězství ve Velké pardubické s hnědákem Letcem bylo 19 let. Stále je tak nejmladším vítězem tohoto dostihu.

1971 – 40 let

Mezi vítěze se podruhé zapsal Václav Chaloupka s ryzákem Korokem. O rok později vstoupili mezi trojnásobné vítěze a mezi největší legendy Velké pardubické.

1976 – 35 let

Stáj PP Albertovec a trenér František Janík završili vítězný hattrick ve Velké pardubické. Předchozí dva ročníky vyhrál hnědák Mor. V roce 1976 ho napodobil další Janíkův svěřenec běhající v albertovských barvách, hnědák Limit.

1981 – 30 let

Začala vítězná „tříletka“ ryzáka Sagara. Reprezentant černobílých barev PP Kladruby nad Labem v sedle s Pavlem Liebichem vybojoval své první vítězství ve Velké pardubické. Navázali na něj v dalších dvou letech a zařadili se mezi největší legendy tohoto dostihu. První ze svých čtyř triumfů si na své konto připsal Václav Čermák, jeden z nejúspěšnějších trenérů v historii Velké.

1986 – 25 let

Poprvé se mezi vítěze zapsal svěřenec Františka Holčáka, jenž je třetím nejúspěšnějším trenérem v historii Velké pardubické s pěti triumfy. Ten první mu zajistil černý hnědák Valencio s Karlem Zajkem.

1991 – 20 let

Fenomenální ryzák Železník se zlatým písmem zapsal do historie Velké pardubické. V neděli 13. října vůbec jako první kůň dokázal tento dostih vyhrát počtvrté, což dosud nikdo další nedokázal. Vždy byl v jeho sedle Josef Váňa, jenž se tak v počtu vítězství vyrovnal dosud nejúspěšnějšího jezdce Václava Chaloupky.

1996 – 15 let

Velkou pardubickou vyhrál dosud poslední polokrevník, hnědák Cipísek. Jeho zásluhou zaznamenal Josef Váňa své vůbec první trenérské vítězství.

2001 – 10 let

Své první vítězství ve Velké pardubické vybojoval německý žokej Peter Gehm, když triumfoval s Chalkem. Následně se do historii tohoto dostihu zapsal jako jediný jezdec, který vyhrál čtyři po sobě jdoucí ročníky.

2006 – 5 let

Triumfem Decent Fellowa zahájil Josef Váňa trenérskou vítěznou „pětiletku“. Na toto prvenství v dalších letech navázali další jeho svěřenci Sixteen a Tiumen, kteří vyhrál vždy dvakrát. Váňa je tak jediným trenérem, jehož koně dokázali zvítězit v pěti po sobě jdoucích ročnících Velké pardubické. A s celkem osmi výhrami je Váňa vůbec nejúspěšnějším trenérem v historii tohoto dostihu.
Dušan Korel s využitím materiálů Milana Tůmy
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