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Tisková zpráva č. 70/08.06.2011

Polský den: vizitky koní pro 2. kvalifikaci na 121. Velkou pardubickou České pojišťovny

1 POSEJDON(POL)

9 let – ryzák, valach

Jezdec: ž. Jan Korpas

Trenér: Stanislav Popelka

Majitel: Nýznerov

Dlouho běhal se střídavými úspěchy dostihy nižších kategorií, občas získal nějaké umístění. Letos byl v dubnu druhý v dostihu III. kategorie na brněnské dráze za vítězným Zadarem a v květnu v Pardubicích vyhrál po pěkném výkonu trojkovou cross country, před velmi dobrými Teresina, Rubín, Imbir, Czinduin a Numero Due.

2 CHENONCEAU(FR)

6 let – ryzák, valach

Jezdec: ž. Marek Stromský

Trenér: Radek Holčák

Majitel: Dr.Charvát

Patří mezi nejnadějnější steeplery pro příští ročníky Velké pardubické. Má obdivuhodnou bilanci, když při osmi startech ve steeplechase nebo cross country šestkrát za sebou zvítězil. Tyto dostihy začal běhat předloni, nejprve byl v Meranu pátý, potom nedokončil v Pardubicích a od té doby jen vítězí. Předloni zde vyhrál Cenu České asociace steeplechase a loni Cenu Vltavy. Loni při třech startech nebyl poražen, v květnu vyhrál dostih II. kategorie, začátkem září v Bratislavě Velkou starohájskou na 5000 metrů a potom již zmíněnou Cenu Vltavy. Letos ještě nestartoval, což by mohla být nevýhoda, bude největším favoritem dostihu.

3 TOMIS

10 let – hnědák, valach

Jezdec: ž. Jan Faltejsek

Trenér: Antonín Novák

Majitel: DS Malá Morávka

Skvělý polokrevník, který běhá většinou těžké dostihy a úspěšně se několikrát dokázal prosadit i mezi nejlepšími. V roce 2008 vyhrál v Pardubicích Cenu Labe a začátkem další sezóny kvalifikační Velkou cenu města Pardubice. Celkem v Pardubicích dokázal během své kariéry zvítězit v pěti dostizích. Loni po desátém pořadí v květnové kvalifikaci byl zde koncem června čtvrtý v cross country II. kategorie na 5200 metrů a v červenci byl čtvrtý v Albertovské cross country. V srpnové kvalifikaci proběhl cílem jako devátý a v říjnu potom po skvělém výkonu získal čtvrté místo v Ceně Labe za mladými nadějnými plnokrevníky Wavelight Laserem, Trezorem a třetí byl Isar. Letos ještě nestartoval.

4 IMBIR(POL) 

7 let – ryzák, valach

Jezdec: ž. Bohuslav Mátl

Trenér: Jaroslav Votava

Majitel: Quartis-Zámecký vrch

Předloni vyhrál v Pardubicích klasickou steeplechase III. kategorie a potom byl šestý ve Zlatém poháru, koncem září pak nedokončl Gran Premio v Meranu. Loni startoval pouze jednou, když byl třetí v Prvomájové steeplechase v Lysé za Mandarinem a Isarem a nechal za sebou Calanda. Letos byl na pardubické dráze čtvrtý v cross country III. kategorie za Posejdonem, Teresinou a Rubínem.

5 LUTIN DES BORDES(FR)

12 let – ryzák, valach

Jezdec: Libor Šimůnek

Trenér: Josef Váňa st.

Majitel: Scuderia Merano-Váňa

V roce 2005 byl čtvrtý v pardubickém Zlatém poháru. Běhá většinou v Itálii, kde dosahuje velmi dobrých výsledků. Loni koncem léta zvítězil dvakrát v Meranu, ve druhém případě to bylo v těžké cross country na 6000 metrů. Letos byl v polovině února v Římě třetí a začátkem května v Pardubicích po pěkném a spolehlivém výkonu druhý v Úvodní cross country za vítězným Calandem a z nynějších soupeřů snadno porazil Flambiona a Kelva.

6 NUMERO DUE(POL)

10 let – ryzák, valach

Jezdec: ž. Radek Havelka

Trenér: Radek Holčák

Majitel: Vasury Kolesa

Skvělý překážkář, v květnu se zde představil po zranění a po roční přestávce a v dostihu III. kategorie byl po spolehlivém výkonu šestý za pěticí velmi dobrých Posejdon, Teresina, Rubín, Imbir a Czinduin. Před časem se mu dařilo především na bratislavské dráze, kde zvítězil třikrát ve Velké ceně Petržalky na 5500 metrů a jednou ve Velké jesenné steeplechase na 5000 metrů. Pardubické dráze dlouho nemohl přijít na chuť, ale potom i zde dosahoval výborných výsledků. V roce 2008 v srpnu zde zvítězil v dostihu II. kategorie, který se běžel na kurzu Ceny Labe a potom byl čtvrtý ve Velké pardubické. Předloni byl druhý v zářijové kvalifikaci a třetí ve Velké pardubické. Loni startoval pouze jednou v květnu v Bratislavě, kde byl druhý, ale zranil se a rok potom neběhal. Snad se brzy dostane na původní skvělou výkonnost a bude opět patřit k nejlepším.

7 LAKREG

11 let – hnědák, valach

Jezdec: ž. Luboš Urbánek

Trenér: Jana Minaříková

Majitel: Bell-Metal

V mladších letech patřil k nadějným steeplerům, v roce 2008 vyhrál v Pardubicích těžký dostih II. kategorie, který se běžel na kurzu Ceny Labe. Předloni byl čtvrtý v květnové kvalifikaci a devátý ve Velké pardubické. Loni se kvalifikoval šestým místem v zářijovém kvalifikačním dostihu a ve Velké pardubické byl opět devátý. Letos ještě nestartoval.

8 RONINO(POL)

6 let – hnědák, valach

Jezdec: ž. Jaroslav Myška

Trenér: MVDr. Čestmír Olehla

Majitel: Wrbna Racing

Jako tříletý běhal velice dobře a získal několik umístění i v Itálii. Předloni v Pardubicích vyhrál dostih IV. kategorie a byl čtvrtý v Meranu, loni neběhal a letos na pardubické dráze vyhrál po pěkném výkon trojkovou cross country, před Dobyvatelem, Karlsbadem, Belmontem a dalšími.

9 FLAMBION(SLO)

7 let – hnědák, valach

Jezdec: Lukáš Sloup

Trenér: František Holčák

Majitel: fotokoni.com ČR

Vloni vyhrál dva menší dostihy ve Slušovicích a v Albertovci a v říjnu byl v Pardubicích v Ceně Vltavy čtvrtý za Chenonceau, Zulejkou a Derby Sharpem, když pátý byl Caland. Letos debutoval v Úvodní cross country a cílem proběhl pátý, za Calandem, Lutin Des Bordes, Jesterem a Marinusem.

10 CALAND(POL)

8 let – černý hnědák, valach

Jezdec: ž. Dušan Andrés

Trenér: Josef Váňa st.

Majitel: Javor

V loňském květnovém kvalifikačním dostihu získal páté umístění, potom vyhrál v Hamburku a v říjnu získal v Pardubicích v Ceně Vltavy páté místo. Letos byl pátý v Itálii v proutkách a začátkem května v Pardubicích zvítězil po výborném výkonu lehce o tři délky v Úvodní cross country.

11 KELV(GB)

10 let – bělouš, valach

Jezdec: ž. Marcel Novák

Trenér: Josef Valášek

Majitel: Stáj Soňa-Valášek

Střídá dobré výsledky se slabšími. Loni v Pardubicích vyhrál dostih IV. kategorie a v říjnu nedokončil Cenu Labe. Letos zde byl nejprve sedmý v Úvodní cross country, když z nynějších soupeřů byli lepšími Caland, Lutin Des Bordes a Flambion a minule zde podal pěkný výkon v těžkém dostihu II. kategorie, když v závěru bojoval s nejlepšími a získal čtvrté místo za Ready For Life, Ignacio a Polar Pond a nechal za sebou výborné Tresh, Universe Of Gracie a Bejrut.

12 LIRAIN

10 let – ryzák, valach

Jezdec: ž. Josef Bartoš

Trenér: Josef Váňa st.

Majitel: Luka-www.trdelnik.com
Předloni nedokončil Velkou pardubickou, loni se po změně majitele a trenéra stal velice zajímavým koněm a výkonnostně se zařadil mezi nejlepší. V září byl druhý v kvalifikačním dostihu, když jej dokázal v závěru porazit pouze Valldemoso a ve Velké pardubické měl na dosah skvělý úspěch, když do cílové rovinky vbíhal jako třetí, v závěru jej ale třídovější koně odkázali na šesté pořadí. Podal skvělý výkon. Letos nedokončil květnovou kvalifikaci po chybném vybočení z kurzu dostihu.
Připravil: Milan Tůma
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