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Tisková zpráva č. 125/30.09.2011

121. Velká pardubická České pojišťovny – vizitky koní

1 MANDARINO

10 let - tm. hnědák, valach
Jezdec: ž. Pavel Kašný

Trenér: Stanislav Popelka

Majitel: EŽ Praha a.s.

Trojnásobný vítěz Prvomájové steeplechase v Lysé nad Labem z předchozích let a loňský vítěz prvního kvalifikačního dostihu. V posledních letech se specializoval především na Pardubice, Prvomájová byla každoročně jeho vstupním dostihem do sezóny. V Pardubicích startoval i ve Zlatém poháru a dvakrát získal druhé místo za skvělým Royal Mouginsem. Ve Velké pardubické startoval dvakrát, předloni i loni proběhl cílem vždy jako čtvrtý. Zdá se, že lepší formu mívá každoročně v první polovině sezóny. Je nejlepším překážkářem z tuzemské produkce posledního desetiletí. Letošní výsledky Mandarina jsou však zatím velkým zklamáním, když při třech startech na pardubické dráze končil vždy hluboko v poli poražených. Těžko jej můžeme řadit k favoritům, uvidíme, snad nás příjemně překvapí.

2 FLAMBION(SLO)

7 let – hnědák, valach

Jezdec: Josef Sovka

Trenér: František Holčák

Majitel: fotokoni.com ČR
Loni vyhrál dva menší dostihy ve Slušovicích a v Albertovci a v říjnu byl v Pardubicích v Ceně Vltavy čtvrtý za Chenonceau, Zulejkou a Derby Sharpem, když pátý byl Caland. Letos debutoval v Úvodní cross country a cílem proběhl pátý, v červnové kvalifikaci pak byl třetí za Calandem a Chenonceau, třetí byl později i v hlavním dostihu ve Světlé Hoře, za skvělými Baggiem a Valldemosem. V srpnu nedokončil v Pardubicích kvalifikační dostih, když ztratil jezdce, o týden později pak na bratislavské dráze zvítězil v tradiční, ale slaběji obeslané Velké starohájské steeplechase. Bude patřit spíše k outsiderům dostihu, může překvapit umístěním na méně placených příčkách.

3 ASPIRANT(POL)

8 let – hnědák, valach

Jezdec: ž. Julien Lemée

Trenér: MVDr. Jiří Janda

Majitel: Dr.Charvát

Překvapivý vítěz loňského srpnového kvalifikačního dostihu, když dokázal lehce porazit hvězdnou trojici Mandarino, Amant Gris a Sixteen, ve Velké pardubické byl pak po chybě na Havlově skoku sedmý. V roce 2007 dokázal v Itálii vyhrát tři velké dostihy, potom se pomalu začal specializovat na Pardubice. Vítěz Poplerova memoriálu z roku 2008. V roce 2009 vyhrál v Bratislavě Velkou jesennou steeplechase. Letos startoval pouze dvakrát, nejprve byl v květnové kvalifikaci třetí za Baggiem a Valldemosem a nechal za sebou několik výborných soupeřů, v srpnové kvalifikaci byl nejtěsnějším rozdílem třetí za Tiumenem a Klausem, když přišel se svým drtivým útokem pozdě. Jeho jezdec startoval v Pardubicích poprvé, mohli i zvítězit. Bude patřit k favoritům.
4 VALLDEMOSO

7 let – ryzák, valach

Jezdec: ž. Dušan Andrés

Trenér: Jiří Uhl

Majitel: DS Sendy Ostrava - Uhl
Skvělý a spolehlivý steepler a velký bojovník. Za kariéru startoval ve steeplechase nebo cross country 26x a osmkrát dokázal zvítězit. V mladších letech sbíral vítězství v dostizích nižších kategorií, až předloňský úspěch v Albertovské cross country znamenal posun mezi špičku a od loňské sezóny patří mezi naše nejlepší. Skvělou bilanci měl v loňském roce, když v červenci zvítězil nejprve v hlavním dostihu ve Světlé Hoře a poté podruhé vyhrál Albertovskou cross country. V září pak zvítězil na pardubické dráze ve čtvrtém kvalifikačním dostihu. Ve Velké pardubické měl smůlu, když po mohutném skoku katapultoval nad Taxisem ze sedla svého jezdce a dostih nedokončil. Sezónu pak zakončil vítězstvím ve Velké slušovické steeplechase. Letos byl třikrát druhý, když dvakrát nestačil na skvělého Baggia, nejprve v květnovém kvalifikačním dostihu, když ale za sebou nechal další výborné steeplery Aspiranta, Trezora, Wavelight Lasera, Bremen Plana a v poli poražených zde skončili i dvojnásobná vítězka Velké pardubické Sixteen a také Mandarino, potom byl druhý za Baggiem ve Světlé Hoře a na vítězství nedosáhl ani v Albertovci, kde jej porazil polokrevný Tomis. V září pak zvítězil v kvalifikačním dostihu. Bude patřit k favoritům.

5 BREMEN PLAN(POL)

8 let – hnědák

Jezdec: ž. Jan Korpas

Trenér: Radek Holčák

Majitel: Nýznerov

Skvělý steepler, jeden z nejlepších u nás, každoročně v Pardubicích na závěr sezóny postupně vítězil ve velkých dostizích ve své věkové kategorii. Jako tříletý zvítězil ve Zlaté sponě tříletých proutěnkářů, o dva roky později vyhrál Cenu Vltavy a další rok Cenu Labe. V loňském roce zvítězil suverénně v červnovém kvalifikačním Memoriálu majora Miloše Svobody, v srpnu ale zklamal čtvrtým místem v dostihu II. kategorie a potom nedokončil Velkou pardubickou, když na jedné z překážek ztratil jezdce. Letos byl šestý v květnové kvalifikaci a začátkem července v Pardubicích druhý o pouhý krk za vítězným Klausem a krk před třetí Zulejkou. V srpnové kvalifikaci pak byl sedmý, daleko za úspěšnějšími soupeři, když se údajně zranil a nebylo jisté, zda bude do Velké fit.
6 TREZOR(POL)

7 let - tm. hnědák, valach
Jezdec: ž. Bohuslav Mátl

Trenér: Hana Kabelková

Majitel: Epicos

Po rozpačitých výsledcích v předchozích sezónách nic nenasvědčovalo tomu, že se časem zařadí mezi naší elitu krosových steeplerů. Jeho loňské výsledky byly velice dobré, podával spolehlivé výkony a při pěti startech nebyl horší jak čtvrtý. V polovině srpna zvítězil v Kolesách v dostihu II. kategorie a říjnu byl po skvělém závěru druhý v Ceně Labe o pouhý nos za vítězným Wavelight Laser a nechal za sebou výborné steeplery Isara a Tomise. Letošní sezónu zahájil čtvrtým místem v květnovém kvalifikačním dostihu za skvělými Baggio, Valldemoso a Aspirant a nechal za sebou Wavelight Lasera, Bremen Plana, Karlsbada, Sixteen a Mandarina. V červnu byl těsně druhý o krk v italském Meranu za domácím Asselinem, potom byl čtvrtý ve Francii a opět druhý v Meranu. Může překvapit pěkným umístěním.

7 ZULEJKA

6 let - hnědka, klisna
Jezdec: Libor Šimůnek

Trenér: František Zobal

Majitel: Stáj Luka-Schusterovi

Skvělá mladá klisna, v posledních dvou letech asi největší naděje mezi příslušnicemi něžného pohlaví. V loňském roce startovala v seriálu mladých klisen a největší dostih, zářijovou Cross country Registany vyhrála. V říjnu byla druhá za skvělým Chenonceau v Ceně Vltavy. Letošní sezónu zahájila startem v Lysé nad Labem, kde se po tuhém boji společně s Ursanem stala vítězkou tradiční Prvomájové steeplechase. Potom nedokončila květnový kvalifikační dostih a začátkem července bojovala o vítězství v dostihu II. kategorie na pardubické dráze s výbornými Klausem a Bremen Planem, nakonec byla těsně o krk třetí a nechala za sebou Wavelight Lasera, Tiumena a další. V srpnové kvalifikaci opět bojovala o vítězství a v nejtěsnějším doběhu byla čtvrtá za Tiumenem, Klausem a Aspirantem. Bude patřit k favoritům dostihu.
8 LIRAIN

10 let – ryzák, valach

Jezdec: ž. Josef Váňa ml.

Trenér: Josef Váňa st.

Majitel: Luka-www.trdelnik.com
Předloni nedokončil Velkou pardubickou, loni se po změně majitele a trenéra stal velice zajímavým koněm a výkonnostně se zařadil mezi nejlepší. V září byl druhý v kvalifikačním dostihu, když jej dokázal v závěru porazit pouze Valldemoso a ve Velké pardubické měl na dosah skvělý úspěch, když do cílové rovinky vbíhal jako třetí, v závěru jej ale třídovější koně odkázali na šesté pořadí. Podal skvělý výkon. Letos nedokončil květnovou kvalifikaci po chybném vybočení z kurzu dostihu, v červnové pak byl po spolehlivém výkonu, když šel spíše na jistotu šestý, koncem července opět po vybočení z trati nedokončil Velkou benešovskou steeplechase a pozitivního výsledku dosáhl až v srpnovém dostihu II. kategorie na pardubické dráze, když byl druhý za vítězným Belmontem. Má šanci na přední umístění, může aspirovat i na vítězství.

9 AMANT GRIS(FR)

12 let – bělouš, valach

Jezdec: ž. Marek Stromský

Trenér: Radek Holčák

Majitel: Stáj Hřebčín Albertovec

Dvakrát sahal po vítězství ve Velké pardubické, v roce 2008 proběhl cílem jako první, byl však diskvalifikován pro neobjetí točného bodu, loni byl těsně druhý za Tiumenem. V loňském roce měl výbornou sezónu, po dvou vítězstvích v menších dostizích byl třetí v srpnové kvalifikaci a druhý ve Velké pardubické. Letos se zatím výrazněji neprosadil, když začátkem července byl v Pardubicích až osmý a později v Albertovci v menším dostihu třetí za Amaragonem a Happy Bridge. Byly to ale jen přípravně dostihy. Naposledy se představil v srpnové kvalifikaci, kde podal velice nadějný výkon, ale v závěru dostihu stačil pouze na šesté pořadí, daleko za úspěšnější pěticí. Nebude patřit k favoritům, ale dá se očekávat velké zlepšení a může příjemně překvapit.

10 KLAUS(POL)

6 let - tm. hnědák, valach
Jezdec: ž. Jaroslav Myška

Trenér: MVDr. Čestmír Olehla

Majitel: Wrbna Racing

Velmi nadějný steepler. Předloni třikrát zvítězil v menších dostizích, loni při čtyřech startech byl dvakrát druhý, nejprve ve Světlé Hoře za Gontem a poté v Pardubicích za Del Sole v dostihu III. kategorie, dvakrát dostih nedokončil. Letos nebyl v úvodní části sezóny poražen, když v Pardubicích dvakrát zvítězil, nejprve v polovině června v dostihu III. kategorie před slovenským Le Jackpot a Nikaskou a začátkem července v dostih II. kategorie porazil výborné Bremen Plan, Zulejka, Wavelight Laser, Tiumen a další. Skvělý výkon podal v srpnovém kvalifikačním dostihu, kde byl o krk poražen pouze Tiumenem, když se dlouho zdálo, že zvítězí, ale v těsném doběhu čtyř koní druhou příčku uhájil před Aspirantem a Zulejka o pouhou hlavu. Patří k největším objevům letošní překážkové sezóny. Bude patřit k favoritům.

11 KARLSBAD(GER)

8 let – hnědák, valach 

Jezdec: ž. Marcel Novák

Trenér: František Holčák

Majitel: K-K Metal a.s.
Solidní překážkář, který však nepatří do absolutní špičky. Sbírá cenná umístění i ve velkých dostizích. Jeho největšími úspěchy jsou předloňské třetí místo v Ceně Vltavy a loňské páté v Ceně Labe. Letos byl v Pardubicích začátkem května třetí v dostihu III. kategorie za dvojicí Ronino, Dobyvatel, potom byl sedmý v květnové kvalifikaci a opět sedmý v červencovém trojkovém krosu, po pádu pak nedokončil Cross country Albertovce a v srpnu byl v Pardubicích šestý v dostihu II. kategorie. Naposledy se představil v zářijové kvalifikaci, kde získal pěkné druhé místo za Valldemosem, když na třetí odsunul Sixteen.

Bude patři k outsiderům dostihu, může překvapit umístěním na méně placeném pořadí.

12 WAVELIGHT LASER(GER)

7 let - ryzák, valach
Jezdec: ž. Jiří Kousek

Trenér: Petr Juránek

Majitel: BORS Břeclav a.s.

Běhá velice spolehlivě, jeho největším úspěchem je loňské těsné vítězství v Ceně Labe, když předtím se umístil pátý v srpnové kvalifikaci. Dokázal se umístit i v Itálii. Velké dostihy začal běhat teprve v loňském roce, předtím sbíral umístění v nižších kategoriích. Zdá se, že jde o velice nadějného překážkáře s perspektivou dobrých výsledků ve Velké pardubické. Letos startoval pouze dvakrát, nejprve byl pátý v květnové kvalifikaci, za Baggiem, Valldemosem, Aspirantem a Trezorem, když za sebou nechal Bremen Plana, Karlsbada, Sixteen a Mandarina a začátkem července získal čtvrté místo v dvojkovém krosu za Klausem, Bremen Planem a Zulejkou a porazil Tiumena, Czinduina, Mandarina a další. Může překvapit umístěním na dotovaných příčkách.

13 TEVIOT

8 let - ryzák, valach
Jezdec: ž. Radek Havelka

Trenér: MVDr. Jiří Janda

Majitel: Englic

V roce 2007 vyhrál v Pardubicích Cenu České asociace steeplechase pro mladé koně, předloni se zapsal do listiny vítězů Ceny Vltavy, když za sebou nechal Calanda, Karlsbada a další. Loni při třech startech získal nejprve třetí místo v květnové kvalifikaci za Mandarinem a Jungem, porazil zde Kobuze, Calanda, Valldemosa a další soupeře, potom byl v srpnu pátý v dostihu II. kategorie za Mastmanem, Tiumnem, Isarem a Bremen Planem, pátý byl i ve Velké pardubické za čtveřicí Tiumen, Amant Gris, Sixteen a Mandarino. Letos startoval pouze jedno v srpnovém kvalifikačním dostihu a po pěkném výkonu byl pátý, čtyři a půl délky za o vítězství bojující čtveřicí Tiumen, Klaus, Aspirant a Zulejka. Má šanci na přední umístění.

14 SIXTEEN(FR)

11 let – bělka, klisna

Jezdec: ž. Josef Bartoš

Trenér: Josef Váňa st.

Majitel: Jaroslav Bouček Buc-Film
Dvojnásobná vítězka Velké pardubické z let 2007 a 2008, předloni byla druhá za Tiumenem a loni třetí za Tiumenem a Amant Grisem. Velká hvězda našich překážkových dostihů, již jako šestiletá vyhrála v Pardubicích Cenu Labe. Třikrát dokázala zvítězit v Itálii. Dvojnásobná vítězka srpnového kvalifikačního dostihu z let 2007 a 2009. Letos se na dráze představila čtyřikrát, v polovině dubna byla v italském Trevisu čtvrtá, když zvítězil její tréninkový kolega Grilias a květnovou kvalifikaci dokončila jako osmá. Srpnovou kvalifikaci dokončila jako devátá, poslední, s velkou ztrátou za nejlepšími a v zářijové byla třetí za Valldemosem a Karlsbadem. Běhá velice spolehlivě, ale zdá se, že svůj zenit má pomalu za sebou. Lepších výsledků dosahovala vždy ve druhé polovině sezóny. Dá se očekávat solidní výkon, ale k favoritům již zřejmě patřit nebude.

15 TIUMEN(POL)

10 let - hnědák, valach
Jezdec: ž. Josef Váňa st.

Trenér: ž. Josef Váňa st.

Majitel: Köi Dent

Již jako čtyřletý naznačil výbornou třídu, když hned první dva starty na překážkách proměnil ve vítězství, když v roce 2005 vyhrál proutky v Kolesách a v Meranu. Potom se ale objevil na dráze až po roce a další dvě sezóny byly poznamenány zdravotními problémy. Lepší časy nastaly až v roce 2008, když v Pardubicích zvítězil v dostihu IV. kategorie a potom byl třetí v Ceně Vltavy. Jeho hvězda zazářila naplno předloni, když po několika pěkných umístěních v těžkých dostizích zvítězil překvapivě, trochu podceňován, ve Velké pardubické a donesl legendu našeho turfu, žokeje Josefa Váňu k šestému triumfu v tomto dostihu. O rok později, loni, si vše zopakovali. Letos se spolu v Pardubicích představili začátkem července v dostihu II. kategorie a cílem proběhli jako pátí, za Klausem, Bremen Planem, Zulejkou a Wavelight Laserem. V srpnové kvalifikaci pak po tuhém boji čtveřice koní zvítězil o pouhý krk před Klausem a další dva koně, Aspiranta a Zulejku dělila od lepšího umístění hlava. Bude patřit k největším favoritům dostihu a může se zařadit mezi nepočetný výčet trojnásobných vítězů, jeho jezdec pak má šanci získat nedostižné osmé prvenství.

Připravil Milan Tůma
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