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Tisková zpráva č. 126/30.09.2011

121. Velká pardubická České pojišťovny – vizitky jezdců

Ve startovní listině 121. Velké pardubické České pojišťovny figuruje 15 koní. V jejich sedlech se objeví třináct českých jezdců, slovenský rodák Jiří Kousek a francouzský žokej působící ve Švýcarsku Julien Lemée. Nabízíme Vám vizitky všech jezdců s jejich dosavadní bilancí ve Velké pardubické České pojišťovny.

ž. Pavel Kašný

startovní číslo 1 – Mandarino

Na start Velké pardubické se postavil osmkrát. Poprvé v roce 1997, kdy byl s Hřivnou pátý. Nejlepšího výsledku dosáhl v roce 2007, kdy byl s Eliškou Přemyslovnou třetí.  Vloni byl jedenáctý s Bejrutem.

Josef Sovka

startovní číslo 2 – Flambion(SLO)

Ve Velké pardubické České pojišťovny dosud startoval dvakrát a ani jednou ji nedokončil. V roce 2008 s Marathem a předloni v sedle Derby Sharpa.

ž. Julien Lemée

startovní číslo 3 – Aspirant(POL)

Francouzský žokej působící ve Švýcarsku bude ve Velké pardubické České pojišťovny startovat poprvé.

ž. Dušan Andrés

startovní číslo 4 - Valldemoso

Startoval ve Velké pardubické 16x a z aktivních současníků je tak co do počtu startů druhý za Josefem Váňou. Poprvé startoval v roce 1991 v sedle polokrevného Utaha, dostih však nedokončil. O rok později byl pátý s Gemerem. S Hererou, Quirinusem, Mini Forem a Lizinkem pak neuspěl, až v roce 2000 přišlo třetí místo s Czankou. V dalším ročníku s Czankou dostih nedokončil a poté byl druhý s ryzákem Decent Fellow. S Lentinim se neumístil a v roce 2004 získal čtvrté místo s Maskulem. Starty s Red Dancerem a Vajgarou byly neúspěšné, až v roce 2007 se Sixteen získal konečně své první vítězství. Předloni měli s Hirschem pád na Taxisu a dostih nedokončili. Vloni skončil na stejné překážce s Valldemosem. 

ž. Jan Korpas

startovní číslo 5 – Bremen Plan(POL)

Startoval ve Velké pardubické dvakrát. Předloni s ryzákem Poccim skončil pátý, vloni s Juventusem byl desátý.

ž. Bohuslav Mátl

startovní číslo 6 –Trezor(POL)

Startoval ve Velké pardubické čtyřikrát, nejlepšího výsledku dosáhl předloni v sedle Junga, když proběhli cílem jako šestí. 

Libor Šimůnek

startovní číslo 7 – Zulejka

Vloni si ve Velké pardubické prožil premiéru. S Kobuzem skončil osmý.

ž. Josef Váňa mladší

startovní číslo 8 - Lirain

Syn nejúspěšnějšího žokeje a trenéra v historii Velké pardubické se na její start čtyřikrát. Poprvé v roce 2007, kdy byl v sedle Juventuse pátý. O rok později si páté místo zopakoval s ryzákem Decent Fellow, předloni s hnědákem Del Sole dostih nedokončil, když jej zadržel ještě před cílovou rovinkou. V minulém roce právě s Lirainem skončil šestý.

ž. Marek Stromský

startovní číslo 9 – Amant Gris (FR)

Startoval ve Velké pardubické devětkrát. V roce 2008 v sedle Amant Grise proběhli cílem jako první, ale pro nedodržení kurzu dostihu byli diskvalifikováni. Vloni se stejným koněm po dramatickém souboji s Tiumenem skončili druzí, což je dosud nejlepší umístění Stromského.

ž. Jaroslav Myška

startovní číslo 10 – Klaus(POL)

Startoval ve Velké pardubické již osmkrát. Poprvé v roce 2001, kdy byl s polokrevníkem Torpille čtvrtý, potom následovala série tří pátých míst, postupně v sedlech Narratora, Modřenky a Klipa, s Maskulem a Kasjerem pak dostih nedokončil a předloni byl čtvrtý v sedle Mandarina.  Vloni si stejné umístění zopakovali.

ž. Marcel Novák

startovní číslo 11 – Karlsbad(GER)

Startoval ve Velké pardubické dvakrát. V roce 2007 byl v sedle Ascota šestý, vloni s Teresinou nedokončil. 

ž. Jiří Kousek

startovní číslo 12 – Wavelight Laser(GER)

Většinu dostihové kariéry v zahraničí působící žokej startoval ve Velké pardubické pětkrát. V roce 2008 byl v sedle Hirsche druhý a v roce 2009 s ryzákem Numero Due vybojovali třetí místo. Vloni s Bremen Planem nedokončil.

ž. Radek Havelka

startovní číslo 13 – Teviot

Zkušený žokej se letos po více než tříleté pauze zaviněné těžkým zraněním vrátil na dráhu. Ve Velké pardubické České pojišťovny dosud startoval šestkrát. Poprvé v roce 2001, kdy s Maskulem skončil sedmý. Jeho nejlepšími výsledky jsou dvě třetí místa – v roce 2004 s Decent Fellowem a v roce 2006 s Cieszymirem. Naposledy v roce 2007 s Brambuschem nedokončil.

ž. Josef Bartoš

startovní číslo 14 – Sixteen(FR)

Startoval ve Velké pardubické osmkrát. Dvakrát zvítězil – v roce 2006 v sedle ryzáka Decent Fellow a v roce 2008 se Sixteen. Poprvé v roce 2002 s Tavernem dostih nedokončil, stejně jako o rok později se Sordem, v roce 2004 byl s Kyrtonem šestý a v dalším ročníku v sedle Decent Fellow druhý, aby za rok spolu poprvé dostih vyhráli. V roce 2007 se v předcházejícím rámcovém dostihu zranil a v dostihu neměl startovat. V roce 2008 se Sixteen získal své druhé vítězství, předloni byli druzí za Tiumenem a vloni třetí.

Ve Velké pardubické startoval pětkrát i jeho otec, který byl v roce 1983 s Polly Expresem čtvrtý. 

ž. Josef Váňa starší

startovní číslo 15 – Tiumen(POL)

Je několikanásobným rekordmanem dostihu, sedmkrát zvítězil jako jezdec, osmkrát jako trenér a se zatím 24 starty má na svém kontě nejvíce účastí. Navíc jím připravovaná Sixteen vyběhla v roce 2008 nejlepší čas.

Žokej Josef Váňa starší je největší legendou v historii Velké pardubické a je nejúspěšnější z mnoha pohledů. Jako jezdec sedmkrát zvítězil, čtyřikrát se Železníkem, jednou s Vronskym a v posledních dvou letech dvakrát s Tiumenem. Navíc byl třikrát druhý, třikrát třetí a dvakrát čtvrtý. Jako trenér zvítězil osmkrát, postupně byli úspěšní Cipísek, Vronsky, Chalco, Decent Fellow, dvakrát Sixteen a dvakrát Tiumen. Ve Velké pardubické startoval již 24x, poprvé v roce 1985, kdy byl s Paramonem druhý.

S přispěním Milana Tůmy
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