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Tisková zpráva č. 137/19.10.2011
Hosty při Závěrečných dostizích v Pardubicích budou opět členové a příznivci Sdružení pro ranou péči

Na pardubickém závodišti nastává loučení s letošní dostihovou sezonou. Závěrečné dostihy roku 2011 se v areálu u Taxisova příkopu poběží v sobotu 22. října od 12.00 hodin. A stejně jako v minulých dvou letech je na tribunách budou opět sledovat čtyři stovky členů a příznivců Sdružení pro ranou péči v Pardubicích, s nímž Dostihový spolek a.s. už třetím rokem spolupracuje.

„Jsme moc rádi, že můžeme navázat na předchozí roky, kdy Dostihový spolek umožnil rodinám dětí s handicapem strávit báječné odpoledne v atmosféře dostihových závodů. Obrovským zážitkem pro nás v minulém roce byla návštěva vítěze Velké pardubické Josefa Váni v naší lóži,“ řekla Blanka Brandová, jednatelka Sdružení pro ranou péči v Pardubicích. „Nás naopak těší, že aspoň touto drobností můžeme dětem a jejich rodinám zpestřit jejich nelehký život. Pokračování této spolupráce je naprostou samozřejmostí. Budeme moc rádi, když členové a příznivci Sdružení pro ranou péči v Pardubicích prožijí příjemné chvíle při dostizích,“ dodal Petr Buchal, ředitel Dostihového spolku a.s. Pardubice.

Sdružení pro ranou péči v Pardubicích už devět let pomáhá rodinám dětí s tělesným, mentálním a kombinovaným postižením na území celého Pardubického kraje. Mezi rodiny, které podporuje, patří také rodiny dětí s ohroženým vývojem, např. v důsledku předčasného narození nebo komplikovaného porodu.

Cílem činnosti sdružení je podpora psychomotorického vývoje dětí se zdravotním postižením raného věku (od 0 do 7 let) a podpora jeho rodiny. Mimo jiné těmto rodinám poskytuje odborné konzultace přímo v rodinách, sociálně-právní poradenství, konzultace z oblasti rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, psychologickou podporu, zprostředkovává kontakty s dalšími rodinami dětí se speciálními potřebami apod.
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