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Premiérové vítězství Kotalíka při ČSP v Litomyšli
Letošní ročník Českého skokového poháru je výjimečný tím, že v dosavadních pěti kolech již třikrát vyhrál jezdec, který v rámci této domácí parkurové extraligy ještě nikdy na nejvyšších příčkách nestál. V Suché u Litomyšle se to poprvé povedlo Matějovi Kotalíkovi…

[bookmark: _GoBack]Ten si pro premiérové vítězství v Českém skokovém poháru docválal v sedle koně Sir Sid v neděli 10. června, kdy v Suché vyvrcholil již pátý mítink letošního 17. ročníku. Úspěch slavil i druhý Jan Chýle, který nyní vede pohárový žebříček.

Do finále Velké ceny Litomyšle vypsané jako Cena společnosti LB TECH vstupovaly pouze tři dvojice s čistým kontem. Ostatní účastníci elitní desítky zaznamenali v základním kole trestné body za překročený čas, či jednu chybu. Ze zmiňované trojice soutěžících se pouze jednomu podařilo i napodruhé nechybovat. Ondřej Pospíšil se Zandirem inkasoval na finálovém parkuru patnáct trestných bodů, Václav Staněk s Quatemalem dokonce dvacet, a tak skončili na 9. a 10. místě. Matěj Kotalík s koněm Sir Sid sice překročil ve finále stanovený čas a připsal si jeden trestný bod, i tento výsledek mu stačil na vítězství. Poprvé v životě si tak došel pro výhru a vystoupal na stupně vítězů. „Parkury se mi dnes jezdily opravdu výborně. Myslím, že stavitel skvěle odhadl úroveň jezdců a podle toho postavil náročný parkur,“ zhodnotil šťastný vítěz. Stavitel Petr Mašek jezdce i koně skutečně prověřil a chyby bylo možné vidět po celé trase parkuru. 

Ještě jednomu jezdci se podařilo v průběhu základního kola i finále nechybovat. Ani v jednom případě však nestihl stanovený čas. Součet tří trestných bodů, jednoho z úvodu a dvou z finále, nakonec stačil Janu Chýlemu s koněm Cimbura 1 na druhé místo. Původně sice před soutěží favorizoval svého druhého koně Cool Paradise, ale s ním se do finále po jedné chybě v kombinaci s delším časem neprobojoval. 

Finálovou trasu parkuru dokázal zajet s nulou na bodovém kontě pouze jeden jediný jezdec – Sergei Motyguine s koněm Dylanem. Kvůli čtyřem trestným bodům za chybu v základním kole se však musel spokojit s pomyslným bronzem.

Vedoucí muž žebříčku Českého skokového poháru před závodem v Suché u Litomyšle, Marek Klus, dokončil tentokrát na šesté pozici. Připsal si tak pouze 7 bodů, kvůli čemuž o pozici lídra přišel. Jan Chýle totiž má aktuální 43 bodů, což je o jeden více než v případě Kluse.

Netradiční výsledky přineslo i finálové kolo Czech Junior Cupu. Jezdci ve věku do věku 18 let se představili na parkuru L**/S** (120/130 cm) a do rozeskakování se po bezchybném základním kole kvalifikovalo deset jezdců. Litomyšlské finále však nemělo jednoho, avšak rovnou dva vítěze. Naprosto ve shodném čase se totiž do cíle rozeskakování dostali Viktor Skutecký s koněm Jolly Joker i Natálie Kovářová a Quinara. Tito jezdci se tak podělili o první pozici. Třetí nejlepší výkon podala Karolína Dvořáková a Caruso Medimade. 

Napínavá byla taktéž soutěž pro jezdce do 25 let, jedoucí se v rámci seriálu U25. Na parkuru stupně ST* s výškou překážek 135 centimetrů hned první jezdkyně Nicola Grünthálová předvedla vydařenou jízdu, když s koněm Careful Z absolvovala základní kolo bez trestných bodů. Dlouho však nebylo zajištěno rozeskakování. Druhé jízdy bez trestných bodů se diváci dočkali až díky poslední startující, Kateřině Málkové s koněm Dedijtje. Tyto dvě jezdkyně tak nastoupily do rozeskakování, kde nakonec měla navrch Kateřina Málková. Bezchybný výkon v základním kole předvedla ještě Michaela Fojtová, s koněm Langar však inkasovala trestný bod za překročený čas. To ji zařadilo na třetí místo. 

Český skokový pohár čeká nyní téměř měsíční pauza. Pokračovat bude šestým kvalifikačním kolem v Hořovicích na Berounsku ve dnech 5. až 8. července. Podrobnosti najdete na adrese www.ceskyskokovypohar.cz. Sestřih z Velké ceny Litomyšle odvysílá Česká televize ve středu a v pátek dopoledne na programu ČT Sport.

Kontaktní osoby Asociace ČSP: Aleš Suchánek - event manažer, e-mail: as@ceskyskokovypohar.cz Jiří Skřivan - prezident AČSP, e-mail: js@ceskyskokovypohar.cz, Martin Pecka - manažer marketingu a obchodu, e-mail: mp@ceskyskokovypohar.cz
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