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Desáté kolo ČSP ve Frenštátě s lídrem na startu
V pátek 14. září odstartuje v areálu Tělovýchovné jednoty Slovan ve Frenštátě pod Radhoštěm již předposlední – 10. kolo Českého skokového poháru 2018. Zbrusu nový travnatý povrch tamního kolbiště okusí i lídr žebříčku Jan Chýle…
Vedoucí jezdec průběžného pořadí domácí parkurové extraligy Jan Chýle nenechává nic náhodě a do hlavní soutěže mítinku Eurobit Velké ceny Frenštátu má přihlášené dva koně, hřebce Cool Paradise a valacha Abdulaha B. 
Druhý jezdec seriálového bodování Marek Klus bude kvůli účasti na zahraničních závodech na startovních listinách chybět, a tak se otvírá šance pro další sportovce, kteří jsou v těsném závěsu. Třetí Ondřej Pospíšil nastoupí rovněž s dvěma svěřenci, Einfachem a Zandirem. V TOP4, tedy nejlepší čtveřici, jež se o dva týdny později ve velkém finále utká o letošní celkové vítězství, je také Matěj Kotalík, který je čtvrtý. Do Frenštátu je přihlášený se Sir Sidem a Cesanem. 
Jednu z posledních příležitostí proniknout do finálové čtveřice se bude snažit využít Jan Štětina, jenž je s odstupem pouhých tří bodů pátý za Matějem Kotalíkem. Sedlat bude hřebce Benita-S a osmiletého valacha Cabareta-S. Z dalších jezdců, kteří jsou v nejvyšších patrech seriálové tabulky, se mohou diváci těšit na Terezu Mückovou a jejího bělouše Control Me Karsit, Přemysla Adama s Casmem či Marka Hentšela, jenž pojede Velkou cenu s Lokvencem a Censorem. Silnou sestavu doplňuje Jiří Hruška na Oridě M a Acoradii MX i2M či Vladimír Tretera, který je nahlášený s devítiletým holandským valachem Expensive. 
Vrchol frenštátského kola Eurobit Velká cena je na programu v neděli 16. září, jako poslední soutěž celého mítinku. Předcházet jí budou soutěže zařazené do dílčích seriálů, a to Czech Junior Cupu a U25. Juniory čeká nedělní parkur do 120 centimetrů, respektive do 125 centimetrů podle věkové skupiny účastníků. O další body do žebříčku pojedou například Viktorie Žižáková a Nyna Bartoňková, které jsou na aktuálních pozicích číslo dvě a tři v kategorii mladších juniorů. Představí se i druhá jezdkyně žebříčku starších juniorů Lucie Kumarová nebo také Chantal Nová, jež je momentálně čtvrtá. 
Jezdci ve věku do 25 let tedy zařazení v kategorii U25 budou skákat parkur stupně ST* s překážkami do 135 centimetrů. V čele žebříčku je Miroslava Škanderová, která si příležitost navýšit náskok nenechá ujít. Do Frenštátu míří i pátá jezdkyně v pořadí U25 Nina Kaločová, fanoušci se mohou těšit i na Tinu Šalkovou, Ladislava Vachutku či Valentýnu Poláchovou.
Český skokový pohár se na frenštátské kolbiště vrací po dvou letech. Už před rokem tam totiž začala rozsáhlá rekonstrukce travnaté soutěžní plochy, a tak toto kolo hostil výjimečně areál Equine Sport Centra v Olomouci. Letos se mohou těšit všichni účastníci na nový kvalitní povrch!
První parkury vyrostou na nové trávě v pátek 14. září. Sobota nabídne mj. dílčí finále túry pro amatéry, další vrcholné soutěže včetně Eurobit Velké ceny jsou na programu v neděli. Kompletní informace včetně startovních listin a výsledků najdete na webu Českého skokového poháru s adresou www.ceskyskokovypohar.cz, kde bude možné v neděli sledovat také živý televizní přenos.
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