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PRAGUE LIONS PO JEDENÁCTÉM KOLE GCL OPĚT V TOP10  
V 11. kole série Global Champions League, která vyvrcholí při prosincové galashow světového parkuru Prague PlayOffs v O2 areně, vybojoval tým Prague Lions desátou příčku. Co je však podstatné, v průběžném pořadí si polepšil o dvě příčky a je devátý!

Tentokrát pražské družstvo reprezentovali Gerco Schröder a Niels Bruynseels. Páteční úvodní část překonal nizozemec Gerco Schröder s patnáctiletým valachem Glock´s Cognac Champblanc bez penalizace. Jeho belgický kolega Niels Bruynseels však v sedle desetileté klisny Lady Cracotte zaznamenal chybu na jedné z překážek a zapsal na týmové konto 4 trestné body.

Pro sobotní vyvrcholené týmového klání na parkuru s výškou překážek do 160 centimetrů Gerco Schröder zvolil zkušeného šestnáctiletého hřebce Glock´s Londona, ale bohužel s ním chyboval nejprve na čtvrté překážce a poté ještě ve dvojkombinaci. Naopak Niels Bruynseels tentokrát na Lady Cracotte nezaváhal ani jednou a poradil si se všemi nástrahami kurzu velmi dobře. Celkem tak Pražští lvi inkasovali 12 trestných bodů, stejně jako čtyři další družstva. O jejich pořadí tak rozhodoval součet časů ze sobotního parkuru. Celkem 175,83 sekundy znamenalo 10. pozici a jen necelých pět vteřin je dělilo od 7. řádku výsledkové listiny. Ovšem i zisk 12 bodů do tabulky týmů hrál poměrně výraznou roli! Prague Lions se totiž posunuli se 137 body z 11. na 9. místo, byť s minimálními rozestupy od desátých St. Tropez Pirates (136 bodů) a jedenáctých Berlin Eagles (135 bodů). Důležité však je, že cesta k účasti mezi 16 nejlepšími celky v Super Cupu Prague PlayOffs je opět o něco blíže. 

Ve vedení Global Champions League jsou po 11. kolech s 244 body London Knights, kteří si v Chantilly připsali již své třetí letošní vítězství. Druzí byli rovněž v tomto roce potřetí Valkenswaard United. Na své nejsilnější konkurenty ztrácí momentálně 17 bodů. Jejich stříbrná pozice je ovšem prozatím neotřesitelná, neboť třetí Miami Celtics mají jen 169 bodů. Ti naopak budou muset o její udržení velmi bojovat. Mezi třetím a sedmým místem je totiž rozdíl pouhých 8 bodů! 

Podrobnosti najdete na adrese www.globalchampionsleague.com/events/2018/chantilly. Více informací o blížící se galashow světového parkuru Prague PlayOffs se dozvíte na stránkách www.pragueplayoffs.com.



Zajímavosti z výsledků
Global Champions League - Chantilly: 1. London Knights, 2. Valkenswaard United, 3. Shanghai Swans, 4. Miami Celtics, 5. Monaco Aces, 6. Doha Fursan Qatar, 7. Hamburg Giants, 8. Scandinavian Vikings, 9. Montreal Diamonds, 10. Prague Lions, 11. Madrid in Motion, 12. Chantilly Pegasus, 13. Cascais Charms, 14. Rome Gladiators, 15. St. Tropez Pirates, 16. Cannes Stars, 17. Paris Panthers, 18. New York Empire, 19. Berlin Eagles.

Global Champions League - pořadí po 11. závodě: 1. London Knights 244, 2. Valkenswaard United 227, 3. Miami Celtics 169, 4. Scandinavian Vikings 167, 5. Montreal Diamonds 165, 6. Shanghai Swans 163, 7. Rome Gladiators 161, 8. Madrid in Motion 151, 9. Prague Lions 137, 10. St. Tropez Pirates 136, 11. Berlin Eagles 135, 12. Doha Fursan Qatar 130, 13. Monaco Aces 124, 14. Paris Panthers 121, 15. Chantilly Pegasus 103, 16. Cannes Stars 98, 17. New York Empire 97, 18. Cascais Charms 87, 19. Hamburg Giants 80.

[bookmark: _GoBack]Longines Global Champions Super Grand Prix v rámci Prague PlayOffs 2018 - kvalifikovaní jezdci - Mexico City: Scott Brash (V. Brit.), Miami Beach: Edwina Topsová-Alexanderová (Aust.), Šanghaj: Gregory Wathelet (Belg.), Madrid: Ben Maher (V. Br.), Hamburk: Harrie Smolders (Hol.), St. Tropez: Carlos Lopez (Kol.), Cannes: Peder Fredricson (Švéd.), Cascais: Nicola Philippaerts (Belg), Monako: Shane Breen (Ir.), Paříž: Sameh El Dahan (Egypt), Chantilly: Daniel Deusser (Germany).


Největší akce světové série v parkurovém skákání – Global Champions Prague PlayOffs 2018 – se uskuteční v Praze. Premiéra prestižní soutěže za účasti elitních jezdců a koní světa bude v O2 areně od 13. do 16. prosince letošního roku. Jejím organizátorem je Czech Equestrian Team.
Vstupenky na galashow světového parkuru jsou v prodeji v síti Ticketportal.cz. 
Odkaz na stránku on-line předprodeje najdete na adrese www.pragueplayoffs.com.



ZÁKLADNÍ INFORMACE
Název: 			Global Champions Prague PlayOffs
Termín: 			13. – 16. prosince
Dějiště: 			O2 arena, Praha
Účast: 			16 nejlepších týmů světa
Prodej vstupenek: 	od 26. března, Ticketportal.cz


• LGCL – Longines Global Champions Tour je prestižní světová série pořádaná v největších světových destinacích včetně Mexico City, Monaka, Miami Beach, Šanghaje, Londýna, Paříže, Říma nebo v katarského Dauhá. V průběhu roku se uskuteční 16 kol v rámci Velkých cen jednotlivých závodních mítinků. Do vrcholných soutěží, v nichž je možné sbírat body do žebříčku, postupuje vždy nejlepších 25 jezdců z dílčích kvalifikací.  Vítězové pak získají právo startovat v Super Grand Prix při Global Champions Prague PlayOffs . (www.globalchampionstour.com)
• GCL - Global Champions League je týmová soutěž pořádaná souběžně s Longines Global Champions Tour. V průběhu roku se uskuteční 16 kvalifikačních kol, ze kterých se probojuje šestnáct nejlepších týmů do tzv. Super Cupu během Global Champions Prague Playoffs. Dvanáct z nich se utká první den ve čtvrtfinále, čtyři nejlepší postupují rovnou do semifinále, kde se potkají s osmičkou postupujících. Finále Super Cupu je otevřené již pouze pro šest nejúspěšnějších celků.  (www.globalchampionsleague.com)
• CET – Czech Equestrian Team je akciovou společností, která vznikla s myšlenkou podpořit rozvoj jezdeckého sportu v České republice. Na prvním místě je pro společnost podpora talentovaných sportovců, lidí i koní, a také propagace jezdectví mezi laickou veřejností. V roce 2018 se poprvé stává spolupořadatelem Global Champions Prague PlayOffs. (www.c-e-t.cz)
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