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MISTROVSTVÍ ČR VE VŠESTRANNOSTI

Nad military převzal patronát ministr obrany
Pardubice, 18. července 2016 – Jednou z velkých událostí letošní sezony bude Mistrovství ČR ve všestrannosti. Na pardubickém závodišti se na konci července poprvé v historii potkají všechny soutěžní kategorie v jeden čas a na jednom místě. Nad všestranností, či chcete-li military, převzal záštitu ministr obrany Martin Stropnický. 

V rámci pardubického mistrovství jsou vypsány soutěže pro děti, juniory, seniory i družstva. Od čtvrtka 28. července až do neděle 31. července budou soutěžit v drezurách, parkurech a terénních zkouškách. Soutěže všestranné způsobilosti jsou jednou z nejnáročnějších jezdeckých disciplín. Jejich tradice vychází z potřeby testování armádních koní, odtud název military. Snad i proto přijal záštitu nad Mistrovstvím České republiky ministr obrany Martin Stropnický. „Záštitu nad Mistrovstvím České republiky ve všestrannosti jsem přijal s potěšením. Ani zdaleka ji neuděluji jen proto, že svým důrazem na tvrdost a náročnost klade soutěž značné nároky na schopnosti jezdců a vytrvalost koní,“ říká ve své zdravici ministr Stropnický. „Současný svět je v rychlém pohybu, obdivný a láskyplný vztah člověka ke koním se však nemění. To platí jak pro jezdce v sedlech, tak pro diváky v ochozech tribun – a zvláště pak v Pardubicích, kde se přímo sugestivně prolíná místní genius loci úctyhodné vojenské tradice se vzrušením a elegancí dostihů.“

Celkem osm soutěží zahájí ve čtvrtek 28. července drezurní zkoušky družstev, v pátek 29. Července budou drezurami pokračovat další kategorie. Začátek je vždy v 9:00 hodin. V sobotu 30. července jsou na programu, také od 9:00 hodin, terénní zkoušky. Vše vyvrcholí v neděli 31. července, kdy koně a jezdci absolvují od 7:00 hodin nejprve kondiční zkoušky a od 10:00 hodin parkury. V rámci čtyřdenního mítinku se uskuteční Mistrovství ČR seniorů (ST - CNC2*), Mistrovství České republiky mladých jezdců (S - CNC1*), Mistrovství České republiky družstev (L), Mistrovství České republiky starších juniorů 17-18 let (L),  

Soutěž všestrannosti na styl jezdce při MČR starších juniorů (L), Mistrovství České republiky mladších juniorů 14-16 let (ZL), Soutěž všestrannosti na styl jezdce při MČR mladších juniorů (ZL), Mistrovství České republiky dětí 12-14 let (Z), Soutěž všestrannosti na styl jezdce při MČR dětí (Z), Mistrovství České republiky jezdci pony 13 – 16 let (Pony L), Soutěž všestrannosti na styl jezdce při MČR jezdci pony 13 -16 let (Pony L), Mistrovství České republiky jezdci pony 10 – 13 let (Pony ZL) a Soutěž všestrannosti na styl jezdce při MČR jezdci pony 10 – 13 let (Pony ZL).
Vstupné pro diváky je ZDARMA. 
www.pardubice-racecourse.cz; www.vpcp.cz 
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