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MISTROVSTVÍ ČR VE VŠESTRANNOSTI

Skvělá zpráva! Cena za ustájení koní bude nižší

Pardubice, 21. července 2016 - Díky dotaci města Pardubice se snižuje cena za ustájení koní v rámci Mistrovství ČR ve všestrannosti. Dostihovému spolku a.s. se podařilo získat dostatečný příspěvek na to, aby mohla cena klesnout o pět set korun. 

Původní cena boxového ustájení na pět dní od 27. do 31. července byla 2500 korun za pobyt jednoho koně. Teď se podařilo Dostihovému spolku a.s. vyjednat podporu krajského města, která je určena na částečné pokrytí ustájení. Cena pro majitele koní tak klesla na 2000 korun. 
„Je to skvělá zpráva. Děkujeme městu Pardubice za podporu jezdeckého sportu a tak velké události, jakou Mistrovství ČR ve všestrannosti bezesporu je,“ řekl ředitel Dostihového spolku a.s. Martin Korba. „Protože propozicemi je dáno, že ustájení muselo být uhrazeno do 18. července, budeme vzniklý přeplatek účastníkům závodů vracet na účet,“ dodal Korba. 

Prezentace účastníků mistrovství bude ve středu 27. července od 14 do 16 hodin v kanceláři závodů, od 19 hodin se pak v Dostihovém klubu uskuteční technická porada vedoucích ekip spojená s losováním pořadí drezurních zkoušek. Pro řešení ustájení, plateb a dalších náležitostí bude sloužit sekretariát závodů umístěný v prostoru dostihové vážnice v čase od 10 do 18 hodin. 
www.pardubice-racecourse.cz; www.vpcp.cz 
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