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Zduchovice premiérově přivítají mezinárodní závody kategorie CSIO, představí se špičkoví nadějní jezdci
[bookmark: _GoBack]Z d u c h o v i c e, 16. dubna 2018 - Přehlídku špičkových nadějných jezdců z České republiky i ze zahraničí nabídnou od 26. do 29. dubna parkurové závody CSIO ve Zduchovicích. Podnik takové úrovně se v této kategorii uskuteční v Česku premiérově a bude korunovat projekt Sportovního centra mládeže (SCM) 2017/2018 České jezdecké federace, na kterém se Jezdecké centrum Zduchovice podílí.
„Závody CSIO v kategorii dětí, juniorů a mladých jezdců se v Česku budou pořádat poprvé v historii. Naše mladá reprezentace tak bude mít poprvé možnost absolvovat na domácí půdě Pohár národů a vyzkoušet si týmovou soutěž v českém prostředí,“ říká Barbara Hassová z Jezdeckého centra Zduchovice.
Účast na prestižní akci se skvělým obsazením už kromě domácího výběru potvrdily i juniorské týmy Slovenska, Polska, Rakouska, Německa, Dánska a Finska, to samé platí i o startovní listině v kategorii mladých jezdců. Jistá je bohatá účast také v soutěži dětí.
Domácím nadějím parkurového skákání se tak dostane cenné konfrontace se špičkovými závodníky z ostatních jezdecky vyspělých zemí.
Mimořádný zájem o projekt SCM/CSIO potvrdila rovněž účast na kontrolních kvalifikačních závodech, které proběhly minulý víkend a v nichž se rozhodlo o nominacích pro hlavní klání. Stavitelkou parkurů byla významná funkcionářka Mezinárodní jezdecké federace FEI Christa Heibachová.
„Jezdci se každým dnem zlepšovali,“ chválila závodníky Heibachová, jež stavěla parkury i na olympiádě či při Světových jezdeckých hrách a postará se o design parkurů ve Zduchovicích také na konci dubna.
Navíc pomáhá pořadatelům i s organizací a přispěla mnoha radami. „Je s ní skvělá spolupráce. Má s pořádáním podobných závodů velké zkušenosti, takže jí patří velký dík i za tuto akci,“ říká Hassová.
Nejedná se však o jediné slavné jméno zapojené do projektu SCM. Respektovaný kouč Tjark Nagel se stal šéftrenérem a odborným trenérským garantem reprezentace. „Možnost připravovat se pod takovou osobností znamená pro děti a juniory neocenitelné zkušenosti. Dostali při soustředěních příležitost, která se jen tak nenaskytne,“ podotýká Hassová.
Úspěch celého projektu SCM/SCIO, který vyvrcholí právě ve Zduchovicích, těší i jeho iniciátorku, prezidentku České jezdecké federace Olgu Plachou. „Cílem bylo připravit české nadějné jezdce tak, aby se mohli měřit se špičkovou zahraniční konkurencí. Mám radost, že byl projekt přijat s velkým zájmem a ukázal, že má smysl. Zaznamenali jsme na něj velice kladné reakce,“ pochvaluje si Plachá.
Právě především díky jejím kontaktům se podařilo pro projekt získat zmiňované osobnosti jezdeckého sportu. „Pro děti a juniory je tento projekt velkým přínosem, je vidět, jak se úroveň každým rokem zvedá,“ přidává Hassová.
K vrcholům bohatého programu budou ve Zduchovicích patřit týmový Pohár národů ve všech třech kategoriích i individuální Velké ceny. Zpestření obstarají závody pony, vložena bude ve spolupráci s ČJF i soutěž ve stylu equitation.
„Budeme tu mít jednu z největších kapacit pro stylové soutěže Susanne Macken. Je to unikátní úspěch, že se podařilo pro naše závody tuto rozhodčí získat, protože je to opravdu světová kapacita,“ prozrazuje Hassová. „Navíc máme slíbeno, že poradí a vysvětlí našim budoucím nadějím, jak jezdit opravdu stylově,“ doplňuje.
Svátek jezdeckého sportu přivítá znovu vylepšený zduchovický areál. Po loňské modernizaci kolbiště připravili pořadatelé pro tuto akci kompletně zrekonstruované obě opracoviště s novými povrchy, pro účastníky bude připraveno rekordních 14 tisíc m2 jezdeckých ploch špičkových parametrů.
A s jakými ambicemi půjdou čeští jezdci do závodů? „Budeme doufat, že bychom mohli vyhrát nebo se dobře umístit v některých soutěžích. Snažíme se našim reprezentantům vytvořit takové podmínky, aby mohli využít domácího prostředí a zázemí k co nejlepším výkonům,“ zve Hassová fanoušky na skvělou jezdeckou podívanou.
V případě jakýchkoli dotazů na ČJF a její představitele prosím kontaktujte:
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O České jezdecké federaci
Česká jezdecká federace je národním sportovním svazem zastřešujícím jezdecký sport v České republice v těchto disciplínách: skoky, drezura, všestrannost, spřežení, voltiž, reining, vytrvalost a parajezdectví. Skoky, drezura a všestrannost jsou zároveň disciplíny olympijské. Česká jezdecká federace (ČJF)  je  členem Mezinárodní jezdecké federace (FEI), Evropské jezdecké federace (EEF), Českého olympijského výboru (ČOV) a České unie sportu (ČUS). V roce 2017 sdružuje přibližně 19 000 členů ve více než 1 600 jezdeckých klubech a eviduje zhruba  8 400 sportovních koní. 
O Médea Public Relations
Médea Public relations, s.r.o., je ryze česká nezávislá PR agentura, založená v roce 2007. Patří do skupiny Médea Group, jenž zahrnuje mimo jiné společnost Médea, a.s., největší mediální agenturu působící v České republice. Agentura poskytuje profesionální služby ve všech rozmanitých sférách oblasti public relations. Ať se jedná o korporátní nebo produktové PR, krizovou komunikaci, péči o sociální sítě či monitoring médií a analýzy mediálního obrazu a sociálního prostředí.
image1.png
% MEDEA

PUBLIC RELATIONS




image2.png
OFFICIAL




