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Jubilejní výstava Koně v akci klepe na dveře
Pardubice, 20. srpna 2018 – Na dvě stě koní se předvede při jubilejním 20. ročníku výstavy Koně v akci. Ten se koná o víkendu 25. a 26. srpna na dostihovém závodišti a nabídne nejen bohatý a rozmanitý program, ale oslaví také výročí 100 let samostatného Československa. Letošním tématem je totiž „První republika“. 

V tomto duchu se ponese především hlavní program před tribunami, na závodiště by měl poprvé v historii zavítat také první prezident Tomáš Garrigue Masaryk a jeho dobový doprovod. Následovat bude hned několik novinek a zajímavých vystoupení, například showmana a kovboje Jimmyho Magury nebo „zaříkávače koní“ Miloslava Simandla se šesti koňmi ve volnosti. Představí se divákům už dobře známí Štvanci, kteří v loňském roce předvedli velkolepý turnaj a letos přijíždějí s tematicky laděným programem. Bude toho ale mnohem více. 
„Tou největší novinkou je, že poprvé v historii bude součástí víkendového programu také večerní show. Připravujeme ji na sobotu a vyvrcholí koncertem populární bluegrassové kapely COP,“ prozrazuje Martin Korba, místopředseda představenstva a výkonný ředitel Dostihového spolku a.s. V sobotní show vystoupí také písničkář Honza Vopařil, diváky pobaví pohádka na koních Mrazík a ohromí večerní ohňová show s koňmi České barokní společnosti a vše uzavře country bál s kapelou NABOSO. Pro zájemce bude připraveno také stanové městečko. 
Na výstavě se budou v různých částech programu prezentovat různá plemena koní od nejmenších až po chladnokrevné koně. Ti budou už po třinácté soutěžit v orbě klasickým i otočným pluhem a to v Ceně o ruchadlo bratranců Veverkových a v Ceně Agrodružstva Klas Křičeň. „Něžní obři“ své dovednosti a síly poměří také v soutěži v ovladatelnosti a v tahu. V rámci výstavy se také uskuteční finále rychlostních soutěží westernových koní barrel race a pole dancing. A samozřejmostí jsou chovatelské přehlídky. 

Vstupenky na výstavu Koně v akci je možné kupovat i v předprodeji v síti Ticketportal nebo prostřednictvím webových stránek závodiště www.zavodistepardubice.cz, odkaz Vstupenky. Letošní novinkou je zvýhodněný dvoudenní vstup a také možnost zakoupení samostatné vstupenky na sobotní večerní show. 

Víkendovému programu bude předcházet také už tradiční akce KONĚ NA NÁMĚSTÍ, která je pozvánkou na výstavu. V pátek 24. srpna vyjde v 16:00 hodin ze závodiště průvod koní a kočárů směrem na Pernštýnské nám., kde se od 17 hodin uskuteční krátké představení.

Podrobný program je k dispozici na www.zavodistepardubice.cz, odkaz Koně v akci. 
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