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Novinkou jubilejní výstavy Koně v akci je večerní show 
Pardubice, 21. srpna 2018 – Jubilejní 20. ročník výstavy Koně v akci přichází s velkou novinkou. Poprvé v historii výstavy totiž na diváky čeká večerní show. Připravena je na sobotu 25. srpna a nabídne hned několik atraktivních jmen a vystoupení. Tím největším lákadlem by měl být koncert slavné bluegrassové kapely COP.

Program se bude odehrávat nejen na podiu, ale také na pískovém kolbišti. To se promění v arénu, ve které budou vystupovat koně a plát ohně. Vše vypukne v 19 hodin, kdy večerní program otevře písničkář Honza Vopařil. Na něj naváže westernová pohádka na koních inspirovaná Mrazíkem. Od 20 hodin už bude podium patřit kapele COP. O hodinu a půl později, kdy už bude nad závodištěm tma, pak noční oblohu ozáří koňská ohňová show v podání České barokní společnosti a Johany Spáčilové. Romantiku vystřídá napětí, když se na kolbiště vydají westernoví koně a jejich rychlostní disciplíny. Až do pozdních hodin pak bude program pokračovat country bálem s kapelou NABOSO. 

„Večerní program pořádáme poprvé. Jsme zvědaví, jak jej návštěvníci výstavy přijmou. Věříme ale, že takto nabitý a atraktivní program osloví všechny věkové i zájmové skupiny a že díky kapelám přijdou na závodiště další diváci – třeba budoucí fanoušci koní,“ řekl Martin Korba, místopředseda představenstva a výkonný ředitel Dostihového spolku a.s. Pro zájemce bude přímo v areálu závodiště vybudováno stanové městečko, kde budou moci netradičně strávit celou noc. 
Vstupenky na večerní show je možné zakoupit samostatně za 90 korun, celodenní sobotní vstupenka včetně večerního programu stojí 190 korun. Novinkou je možnost zakoupit dvoudenní vstup, tedy i na nedělní program, a to v základní ceně 260 korun. Děti a senioři nad 65 let mají vstup zdarma, pro mládež je sleva 50%. Vstupenky na výstavu Koně v akci je možné kupovat i v předprodeji v síti Ticketportal nebo prostřednictvím webových stránek závodiště www.zavodistepardubice.cz, odkaz Vstupenky.

Jubilejní 20. ročník výstavy Koně v akci se koná ve dnech 25. a 26. srpna 2018. Ponese se v duchu oslav nejen výročí výstavy samotné, ale také 100 let Československa. Letošním tématem je „První republika“. Podrobný program výstavy Koně v akci je k dispozici na www.zavodistepardubice.cz, odkaz Koně v akci. 
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